AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

mEn | Emmy o | . mEm | xk—y ey
mEn |l 2 | amnay | BETET | mRose | men | EEmex | msn | asm | wmw |, | B8E | Zmoy LY
WeRE | wema | ABARE | GUEEN | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | GEEGE | BEARE | SPas | LEars | MEARE)\BELES )| 7U-F | @RA%E 333574
BRT | mRm | mBn | mEn | mAm | wAn | mAm | mEm | mEn | mAn | @Rm | mEm | mEn | mAn | mekn | meen
REE mmeso | Lkm | & | kE | & km | Akm | % kE | Lkm | kkE | ks | kkm | &m | ks | & | k=
7 R U ERRE #946km #337km #947km #336km #947km #338km #946km #46km #941km #340km #942km #943km #949km #943km #928km #923km
1 (ﬁé )E 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.08 0.06 0.10 0.06 0.09 - 0.08 0.08 0.08
150F 0.07 0.08 0.08 0.08 0.15 0.09 0.05 0.08 0.06 0.11 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08
1(H£)E 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.15 0.08 0.05 0.08 0.06 0.10 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08
150F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.09 0.05 0.08 0.06 0.11 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08
1 (ﬁﬂz)a 8BF 0.08 0.08 0.08 0.08 0.17 0.09 0.05 0.10 0.06 0.11 0.08 0.11 0.12 0.09 0.08 0.09
150F 0.08 0.09 0.08 0.08 0.14 0.09 0.05 0.07 0.06 0.11 0.07 0.10 0.09 0.09 0.09 0.09
1?*4)5 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.07 0.06 0.09 0.06 0.09 - 0.08 0.08 0.08
150F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.09 0.05 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08
1(H$5)E 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.13 0.08 0.05 0.07 0.05 0.08 0.06 0.09 - 0.08 0.08 0.08
150F 0.07 0.09 0.08 0.08 0.14 0.09 0.05 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
1?;_3)5 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.06 0.09 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 -
1505 0.07 0.08 0.08 0.08 0.15 0.09 0.05 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.09 -
1 (HE7)E 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.08 0.09 0.08 -
1505 0.07 0.08 0.08 0.08 0.15 0.09 0.05 0.07 0.06 0.10 0.07 0.10 0.08 0.09 0.09 -
1 (HHS)E 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.07 0.05 0.10 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 -
1505 0.07 0.09 0.08 0.08 0.15 0.09 0.05 0.07 0.06 0.10 0.07 0.10 0.08 0.09 0.09 -
1A9H
%) 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.16 0.09 0.05 0.08 0.06 0.10 0.07 0.09 - 0.07 0.08 -
1505 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.09 0.05 0.09 0.06 0.11 0.07 0.10 0.10 0.08 0.09 -
18108
oK) 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.09 0.05 0.09 0.06 0.10 0.07 0.09 - 0.08 0.08 0.08
1505 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.09 0.05 0.09 0.06 0.11 0.06 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08
1ﬁ(71k1)a 8BF 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 - 0.09 0.08 0.08
150F 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.09 0.05 0.09 0.06 0.11 0.06 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08
18128
) 8BF 0.07 0.08 0.07 - - 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06 0.09 0.11 0.09 0.08 0.08
150F 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.09 0.05 0.09 0.06 0.10 0.07 0.10 0.11 0.09 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

HEM HEHA P U " HEM AR—Y OIEY
wEm |0 Tl e o | EEWEF | @RA2% | mEW | ®EIHEL| 6% | #EW | 656 e | maE R roams | OB
WERE | wema | ABARE | AR | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lags | MEARE)\BELES )| 7U-F | @RA%E 332574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HEM HEM BT MEET
BEE—REINOD | i) it | i) it p|ic) | oic) it (i) | i) (i) | i) || i) p|ic) | oic) it || oic)
8 R U B Fa46km #137km #14Tkm #136km #147km #138km Fa46km #146km Fa41km #140km #142km #143km #149km #143km F228km #123km
1 ’E(';E' 8BS 007 0.08 007 0.08 017 0.08 005 0.08 005 0.08 0.06 0.09 011 0.08 008 0.08
158% 007 0.08 007 0.08 019 0.09 005 0.10 0.06 0.10 007 0.10 011 0.09 009 0.08
1A148
o 8H% 007 0.08 007 0.08 018 0.08 005 0.09 005 0.08 0,06 0.09 0.10 0.09 008 0.08
1588 007 0.08 007 0.08 018 0.09 005 0.09 0.06 0.10 007 0.10 011 0.09 0.09 0.08
1A158
Y 8e% 007 0.08 007 0.08 018 0.08 005 0.09 005 0.08 0.06 0.09 011 0.08 008 0.08
1588 007 0.08 008 0.09 019 0.08 005 0.09 0.06 0.10 0.06 0.10 011 0.08 0.09 0.08
1A168
S 8E% 007 0.08 007 0.09 018 0.08 005 0.09 0.06 0.10 006 0.09 011 0.09 008 0.08
1588 007 0.08 008 0.09 019 0.08 - 0.09 0.06 0.10 0,06 0.09 011 0.09 008 0.08
1A178
% 88 007 0.08 008 0.09 019 0.09 005 0.10 0,06 0.10 007 0.10 011 0.08 008 0.08
1588 009 0.10 - 0.1 0.20 0.10 007 0.1 007 0.12 008 0.1 012 0.10 010 0.09
1A18A
3y 88 007 0.08 008 0.09 017 0.08 005 0.09 0.06 0.10 0,06 0.09 - 0.08 008 0.08
1588 007 0.08 008 0.09 019 0.08 005 0.10 006 0.10 006 0.09 011 0.08 008 0.08
1A198
- 88 007 0.08 007 0.09 018 0.08 005 0.09 006 0.10 0.06 0.09 011 0.09 008 0.08
1588 007 0.08 008 0.09 019 0.08 005 0.10 006 0.10 006 0.09 011 0.09 008 0.08
1A208
s 8e% 007 0.08 007 0.09 018 0.08 005 0.09 0.06 0.08 006 0.09 011 0.08 008 0.08
1588 007 0.08 008 0.09 0.20 0.08 005 0.10 0.06 0.10 0.06 0.09 011 0.08 009 0.08
1218
iz 88% 007 0.08 007 0.09 018 0.08 005 0.09 0.06 0.09 006 0.09 011 0.09 008 0.08
1588 007 0.08 008 0.09 019 0.09 005 0.10 0,06 0.1 007 0.10 011 0.08 0.09 0.08
1228
2 8H% 007 0.08 007 0.09 018 0.08 005 0.09 0,06 0.09 006 0.09 - 0.09 008 0.08
1588 007 0.08 007 0.09 018 0.08 005 0.09 0.06 0.10 0.06 0.09 011 0.08 008 0.08
1A238
2 8H% 0.06 0.06 0.06 007 015 007 0.04 0.07 005 0.08 005 007 - 0.08 007 007
1588 007 0.07 008 0.08 015 0.08 005 0.09 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.08 008 0.07
17248 B 00 00 00 00 0.1 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
. 8H .06 06 07 07 14 07 05 07 05 07 06 08 - 08 07 07
1588 007 007 007 007 013 0.08 005 007 006 007 0.06 0.08 - 0.08 008 007




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

HEM HEHA [ - HEM AR—Y OIEY
HETN < o HEM®RFM | BRAKE HETN REHEX HETN HEM HEN . N N N it
= —REEY | LEKE | FEASE v e pve 4 T 4 IERERE | BIELEE | 7U—F | ®RRAKE [332=T4—
MEAD | A | KELRE | o | pEm BEE | FHMER | aTREt | EHARSE | BHEMERE | REARSE | S5t | LEARSE CEE s | E5% a= pRa
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HETN HEM HEM HEM BT MEET
BEE—REINOD | i) it | i) it p|ic) | oic) it (i) | i) (i) | i) || i) p|ic) | oic) it || oic)
8 R U B Fa46km #137km #14Tkm #136km #147km #138km Fa46km #146km Fa41km #140km #142km #143km #149km #143km #128km #123km
1 ’E('jf)a 8B 007 007 008 008 015 0.09 005 0.09 0.06 008 007 0.09 - 0.09 008 007
158% 007 007 007 007 013 0.08 005 007 0.06 007 006 0.08 - 0.08 008 007
1A268
A 8BS 006 007 007 007 012 007 005 0.06 005 0.06 0.06 0.08 - 007 007 007
158% 006 007 007 007 012 0.08 005 0.06 005 007 006 007 - 0.08 008 007
1278
i 8BS 0.06 007 007 007 012 007 005 0.06 005 0.06 006 007 - 0.08 007 007
158 007 007 007 0.07 012 0.08 005 0.06 0.06 007 0.06 0.08 007 0.08 008 0.07
1A28A
S 8BS 0.06 0.07 007 007 012 0.08 005 0.06 005 007 0.06 0.08 007 0.08 007 007
158% 007 0.08 007 0.08 012 0.08 005 0.06 0.06 007 0,06 0.08 007 0.08 008 007
1A208
A 8H% 0.06 007 007 0.08 012 0.08 005 0.06 005 007 0.06 0.08 - 0.08 007 0.07
158% 007 0.08 007 0.08 012 0.08 005 0.06 006 0.08 0.06 0.09 007 0.08 008 007
1A308
S 8H% 0.06 007 007 007 012 007 005 0.06 005 0.06 0,06 0.08 007 0.08 007 007
1588 007 0.08 007 0.08 012 0.08 005 0.06 005 007 006 0.08 007 0.09 008 007
1 )5(17?)5 8E% 0.06 007 007 007 - 0.08 005 0.06 005 007 0,06 0.08 007 0.09 008 007
1588 007 0.08 007 0.08 012 0.08 005 0.06 006 007 0.06 0.09 007 0.08 008 007




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. BRS L S -
=g | BAY o | ERARE | oU— | mEE | #asE | mess o | KE mrons | KRBT | MEER | assem | mmmmns | e e
=A X e R g N FAE Z\ 7 | Z\ i > /\ 2 = (=) o
MEAR | Esa| v |sahgr | EOEET | UEat | mErts—| mRm | sBtos—| BRan | DPAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
mHET | mHETD | mEAT | mEks | memsh | mEmsh | mEmRT | mesm | makn | masn | mesm | mEET | mEET | meEs | mess | mEst
BEE_RENSD T IE T ThEm | RE | kE | kB | LiE 1E 1E 1E 1E AE IE ThE | LB
7 R U B #920km #926km #932km #932km #928km #925km #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km £917km #918km £916km
1(ﬁﬁ1 )EI 8B 0.07 0.37 0.12 0.14 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.27 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.11 0.12 0.11 0.28 0.17 0.1 0.16 0.09 0.06
1828
) 8B 0.07 0.37 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.26 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.39 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.11 0.12 0.12 0.28 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
1838
oK) 8B 0.07 0.37 0.12 0.15 0.10 0.11 0.07 0.11 0.13 0.12 0.27 0.18 0.1 0.15 0.10 0.06
150 0.07 0.37 0.12 0.16 0.10 0.11 0.07 0.11 0.12 0.12 0.28 0.18 0.1 0.16 0.10 0.07
1848
) 8B 0.07 0.36 0.12 0.14 0.09 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.09 0.11 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06
1858
%) 8B 0.07 0.35 0.12 0.14 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.1 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
1A6H
(+) 8B 0.07 0.37 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.39 0.12 0.15 0.09 0.11 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.1 0.15 — 0.06
1878
=) 8B 0.07 0.37 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.1 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.39 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.27 0.17 0.1 0.15 — 0.06
1A8H
B) 8B 0.07 0.37 0.12 0.14 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.27 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
1898
%) 8B 0.07 0.37 0.12 0.15 — 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.09 0.11 0.06 0.11 0.12 0.12 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
18108
oK) 8B 0.07 0.37 0.12 0.15 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.09 0.11 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06
18118
() 8B 0.07 0.37 0.12 0.14 0.10 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.09 0.11 0.06 0.10 0.1 0.12 0.27 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
18128
%) 8B 0.07 0.36 0.1 0.14 0.09 0.11 0.06 0.10 0.12 0.11 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
150 0.07 0.38 0.12 0.15 0.09 0.11 0.06 0.10 0.12 0.12 0.27 0.17 0.1 0.15 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. [=3-EFN N -
=&iE HR mo | BEARE g1)—=> S BAERE MEET P XE =\ KHE INBR I i . = = "
=A X e R g N FAE N\ 7 | N\ i > /\ 2 = (=) o
MEAn | mesa| v |sangs | EEEET | gmat | mErts—| mRm | sBtos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE| Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEET MHEET HAEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET ST MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) | i) || i) | i) || i) p|ic) (i) p|ic) (i) || i) (i) || i) || i)
8 R U B #120km #126km #132km #132km Fa28km #125km #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
1 ’E('BE' 8BS 007 0.36 011 0.14 009 0.1 0.06 0.10 012 0.1 0.26 0.17 010 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.39 012 0.15 0.09 0.1 006 0.10 012 0.1 027 0.17 011 0.15 0.09 0.06
1A148
o 8BS 0.06 037 012 0.14 0.09 0.1 0.06 0.10 012 0.1 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.39 012 0.15 0.09 0.10 0.06 0.10 012 0.12 027 0.17 010 0.15 0.09 0.06
1A158
Y 8BS 007 0.37 011 0.14 0.09 0.1 0.06 0.10 012 0.1 0.26 0.17 010 0.15 - 0.06
158% 007 0.39 012 0.15 0.09 0.1 0.06 0.1 012 0.12 027 0.17 011 0.16 0.09 0.06
1A168
o 8BS 007 037 012 0.14 0.09 0.1 007 0.10 012 0.1 027 0.17 011 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.39 012 0.15 0.09 0.1 0.06 0.10 012 0.1 027 0.18 010 0.15 0.09 0.06
1A178
% 8BS 007 0.39 012 0.15 0.09 0.1 0.06 0.1 012 0.1 027 0.17 011 0.15 0.09 0.06
158% 008 0.39 0.14 0.17 010 0.1 007 0.1 013 0.12 027 0.18 011 0.16 0.10 007
1A18A
3y 8B% 007 037 012 0.15 0.09 0.1 0.06 0.10 011 0.1 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
158% - 037 012 0.15 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 027 0.17 010 0.15 0.09 0.06
1A198
- 8BS 007 0.36 012 0.14 0.09 0.1 0.06 0.10 011 0.1 0.26 0.17 0.10 0.14 0.09 0.06
158% 007 - 012 0.15 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
1A208
s 8BS 007 0.41 011 0.14 0.09 0.1 0.06 0.10 011 0.1 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
158% 007 043 012 0.15 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 027 0.17 010 0.15 0.09 0.06
1218
iz 8B% 007 0.41 012 0.14 0.09 0.1 0.06 0.10 012 0.1 0.26 0.17 010 0.15 0.09 0.06
158% 007 0.43 012 0.15 0.09 0.1 0.06 0.10 011 0.1 027 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
1A228
2 8B% 007 0.41 011 0.14 0.09 0.1 0.06 0.10 011 0.1 0.26 0.17 010 0.15 009 0.06
158% 007 0.42 012 - 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06
1238
i 8BS 005 0.36 010 0.13 008 0.09 005 0.09 0.10 0.10 0.21 0.14 008 0.13 007 0.05
158% 0.06 0.39 011 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.25 0.16 0.09 0.14 008 0.06
1A24R B 00 0 0.11 0 00 0.10 00 0.10 0.11 0 0 0 0.10 0 00 00
. 8H .06 38 . 14 00 1 .06 1 . 11 24 16 . 13 08 06
158% 007 0.39 011 0.15 0.09 0.10 0.06 0.09 011 0.1 0.25 0.16 0.10 0.14 008 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. [=3-EFN N -
=&iE HR e | BEBEAREE g1)—=> S BAERE MHEET . XK= = . KHE INBR PN . = = "
N (BB L | EBX&ER o . e N FIBARE PR NBELARE e EB/NRE | FEEESE | MEFER
AEAE | wEsn| TS wmmam | BEAE |RETtL4—| TR |&EtLs—| BB BEZ Egmboa— w= nEYE | &R a= = R
ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEET MHEET HAEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET ST MHEET
BEE—REINOD it (i) it || i) | i) || i) | i) || i) p|ic) (i) p|ic) (i) || i) (i) || i) || i)
8 R U B #120km #126km #132km #132km Fa28km #125km #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #117km #118km #116km
1 ’E('jf)a 8B 0.06 037 0.11 0.16 0.09 0.11 0.06 0.10 - 0.11 0.24 0.16 0.09 013 008 0.06
158% 007 0.39 011 0.15 0.09 0.10 0.06 0.09 011 0.1 0.25 0.16 010 0.14 008 0.06
1A268
A 8BS 0.06 037 0.10 0.14 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.24 0.16 0.10 0.14 0.09 0.06
158% 0.06 0.39 011 0.15 0.09 0.10 0.06 0.09 011 0.1 0.24 0.16 010 0.14 008 0.06
1278
i 8BS 0.06 0.36 010 0.14 0.09 0.10 0.06 0.09 011 0.1 0.24 0.16 010 0.13 008 0.06
158% 0.06 0.39 011 0.15 0.09 0.10 0.06 0.09 011 0.1 0.25 0.16 0.10 0.14 008 0.06
1A28R
2 8BS 0.06 0.38 011 0.14 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.24 0.16 0.10 0.14 008 0.06
158% 0.06 0.40 011 0.15 0.09 0.10 0.06 0.09 010 0.1 0.24 0.16 010 0.14 008 0.06
1A208
A 8BS 0.06 0.38 011 0.14 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.25 0.17 010 0.14 008 0.06
158% 007 0.40 011 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.25 0.17 010 0.14 0.09 0.06
1A308
A 8B% 0.06 037 011 0.14 0.09 0.10 0.06 0.09 011 0.1 0.25 0.17 0.10 0.14 008 0.06
158% 007 0.39 011 0.15 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.25 0.17 0.10 0.14 0.09 0.06
1A318
o 8BS 0.06 0.38 011 0.14 0.09 0.1 0.06 0.10 011 0.1 0.25 0.17 0.10 0.14 0.09 0.06
158% 007 0.40 011 0.16 0.09 0.10 0.06 0.10 011 0.1 0.26 0.17 0.10 0.15 0.09 0.06




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

i : a5 WIS L | UK | e s | Sy | oz | BIUAT | g
FMEE | ymos g B | moasn . - s | wme | BINEL | KEWALE | BliE L A— | —FM | FAY—ER | EARBE 17 TR
A=A | My | 2B s— | BRNER D | pagaey | OUSL | SROER | WROER | NSEET | wmppy | wEcE | BEWSHE | Rem | tos— =5 | TATHE £
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o4 (JEHRFE)
wEET | mEEm | mEEm | mEET | @EET | mEEm | mERm | mEEm | mEEm | @EEm | mEEm | GHE | RHE | GHE REE TREFAT
BBE-_REALD | LAE I TiE iE I Tdm | dikm | kkm | kkE | ikE I mEE | mmE | BEE mEE T
HR R U IR #926km #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #923km #924km #925km #925km #925km
1 (HH1 )EI 8EF 0.15 0.06 0.11 — 1.07 0.11 0.10 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09 0.11 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 — 112 0.11 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
1828
) 8EF 0.15 0.06 0.11 — 1.07 0.11 0.10 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.11 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 — 113 0.11 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
1838
oK) 8EF 017 0.06 0.11 — 1.06 0.12 0.11 0.06 0.26 0.13 0.05 0.08 0.11 0.08 — 0.08
158 0.16 0.06 0.11 — — 0.12 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.11 0.13 0.09 0.11 0.10
1848
) 8EF 0.16 0.06 0.11 — 1.07 0.11 0.10 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.68 1.10 0.11 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
1858
%) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.67 1.05 0.11 0.10 0.06 0.25 0.13 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.68 1.10 0.12 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
1868
(+) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.68 1.07 0.11 0.10 0.06 0.25 0.13 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.68 112 0.11 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
1878
=) 8EF 0.16 0.06 0.10 0.68 1.07 0.11 0.10 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.68 112 0.11 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
1888
B) 8EF 017 0.06 0.11 0.68 1.08 0.11 0.10 0.06 0.25 0.13 0.05 0.08 0.11 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.69 112 0.12 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
1898
%) 8EF 0.15 0.06 0.10 0.70 1.08 — 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09 0.11 0.08 — 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.73 1.1 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09 0.10 0.08 — 0.08
18108
oK) 8EF 0.16 0.05 0.10 0.74 1.1 0.11 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 — 1.15 0.11 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
18118
() 8EF 0.15 0.06 0.11 0.74 1.1 0.11 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.75 1.15 — 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
18128
ZS) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.73 1.08 0.12 0.10 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.10 0.74 1.15 0.12 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
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BEB-_ERNLD | itim i tikE iE I JiE tikE JiE tikE JiE X T e B e T
HR R U IR #926km #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #923km #924km #925km #925km #925km
1H(:1t3;EI 8EF 0.15 0.06 0.11 0.73 1.08 0.12 0.10 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.73 113 0.12 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.08 0.11 0.08 0.09 0.08
18148
(|) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.73 1.08 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.73 1.15 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.08 0.11 0.08 0.09 0.08
18158
B) 8EF 0.16 0.06 0.11 0.72 1.08 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.11 0.73 1.16 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 0.09 0.08
18168
%) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.73 1.1 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.16 0.06 0.11 0.73 1.16 0.12 0.11 0.06 0.24 0.13 0.05 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
18178
oK) 8EF 0.15 0.06 0.11 0.74 113 0.12 0.11 0.06 0.25 0.13 0.05 0.09 0.11 0.08 — 0.08
158 0.16 0.07 0.12 0.73 1.1 0.13 0.11 0.06 0.25 0.14 0.06 0.10 0.12 0.09 — 0.09
18188
(K) 8EF 0.15 0.06 0.10 0.73 1.07 0.12 0.10 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.10 0.73 112 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.08 0.10 0.08 0.09 0.08
18198
%) 8EF 0.16 0.06 0.10 0.74 1.08 0.11 0.10 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.10 0.74 1.1 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08
18208
(+) 8EF 0.15 0.06 0.10 0.73 1.06 0.12 0.10 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.10 0.74 113 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08
18218
(|) 8EF 0.16 0.06 0.10 0.74 1.09 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.15 0.06 0.10 0.74 1.14 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.08 0.11 0.08 0.09 0.08
18228
(B) 8EF — 0.06 0.10 0.74 1.09 0.12 0.10 0.06 0.25 0.12 0.04 0.08 0.10 0.08 — 0.08
158 0.14 0.06 0.09 0.74 1.10 0.12 0.10 0.06 0.24 0.12 0.05 0.08 0.11 0.08 — 0.08
18238
%) 8EF 0.12 0.05 0.08 0.60 0.89 0.10 0.09 0.05 0.22 0.11 0.04 0.07 0.09 0.07 — 0.07
158 0.15 0.05 0.08 0.58 0.97 0.10 0.10 0.05 0.22 0.11 0.04 0.09 — 0.07 0.08 0.08
1248 B 04 00 00 0 0 ) 010 00 0 ) 00 00 0.0 00 0.0 00
oK) 8f 15 .05 .08 .58 .96 11 X .05 .23 11 .04 .08 .09 .07 .09 .08
158 0.14 0.06 0.08 0.59 0.99 0.11 0.10 0.05 0.23 0.12 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)
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BT MEET BT MEET BT FEET BT FEET BT FEET BT TREFET [REFET IREFET [REFET IREFET
BEE—RENOD | i) it | i) (i) p|ic) || i) | i) || i) || i) bl i i AR Fara el L) Fara L)
R U R #126km #4913km #13km #928km #21km #916km #19km #916km #122km #114km Fa24km #323km #524km #325km #725km #325km
1 ’E('jf)a 8B 015 005 008 057 0.94 0.10 0.10 005 023 012 005 008 0.09 007 - 008
158% 015 0.05 008 057 100 0.1 010 0.05 022 0.12 0.04 0.09 010 007 0.09 0.08
1A268
A 8BS 016 0.05 008 0.56 0.94 0.1 0.10 0.06 023 0.12 0.04 0.08 0.09 007 0.09 0.08
158% 015 0.05 0.09 0.56 097 0.1 0.10 0.05 022 0.12 0.04 0.09 010 0.07 0.09 0.08
1278
i 8BS 015 0.05 0.09 055 093 0.1 0.10 0.06 022 0.12 0.04 0.08 010 0.07 0.09 0.08
158% 015 0.05 0.09 0.56 100 0.1 0.10 0.06 023 0.12 0.04 0.09 011 007 0.09 0.08
1A28R
2 8BS 015 0.05 0.09 0.56 0.96 0.1 0.10 0.06 023 0.12 0.04 0.08 0.10 007 0.09 0.08
158% 015 0.05 0.09 057 100 0.1 010 0.05 023 0.12 0.04 0.09 011 0.07 0.09 0.08
1A208
A 8BS 016 0.05 009 057 0.99 0.1 0.10 0.06 023 0.12 0.04 0.09 010 007 - 0.08
158% 015 0.05 0.09 057 103 0.1 0.10 0.05 023 0.12 0.04 0.09 010 007 0.09 0.08
1A308
A 8B% 015 0.05 0.09 055 0.96 0.1 0.10 0.06 023 0.12 0.04 0.08 0.10 007 0.09 0.08
158% 016 0.05 0.09 0.55 0.99 0.1 0.10 0.05 022 0.12 0.04 0.09 0.10 007 0.09 0.08
1A318
o 8BS 015 0.06 0.09 - 0.96 0.1 010 0.06 023 0.12 0.04 0.08 010 007 0.09 0.08
158% 015 0.06 010 0.56 104 0.1 011 0.05 022 0.12 0.04 0.09 0.10 007 0.09 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)
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IEEF BT g [EEFET g [EEFET [LEFET IEEFET g [EEFET g [EEFET g IEEFET g [EEF BT g
BRE—EEN>D ] ™ PRI R [l L] [l R PRI R PRI M PRI T FARIE ]
HRRUER #925km #123km #923km #122km #923km #123km #922km #122km #921km #124km #327km #323km #324km #323km #323km #921km
! ’(E'F] )E' 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.09 0.08 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 -
! )(Elﬁ)El 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.09 0.08 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 -
! 2}3)5 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 0.08 0.08 007 -
1565 0.10 0.09 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.1 0.13 0.09 0.09 0.09 -
! a‘;)a 8H% 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.09 0.08 0.07 0.09 0.1 007 0.08 0.08 -
! f‘%ﬁ 8H% 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 -
186R
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 0.08 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 007 -
! ?57 )E' 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.08 007 -
1H8H
1 8l% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.07 0.09 0.12 007 0.08 007 -
1898
) 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 007 0.08 007 -
18108
0 8H% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 0.08 0.07 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 - 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.12 007 0.07 007 -
18118
) 8H% 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 007 - 0.08 0.07 0.09 0.1 007 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.12 007 0.08 007 -
18128
RS 8H% 007 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.1 007 0.08 007 -
1565 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.08 007 -




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)
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BEE—RENSOD A i3] A AR 2] AR 2] AR FAraT EleaEid) FaraT i3] Lk AR A i3]
FH R U #125km #123km #123km #122km #123km #123km #122km #122km #121km #124km #127km #123km #124km #123km #123km #21km
1 ’E('BE' 8B 007 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.10 007 007 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.10 007 007 007 -
18148
o 8B 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.10 007 007 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.11 007 007 007 -
18158
iy 8B 007 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.11 007 007 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 007 007 008 008 0.06 0.09 0.11 007 008 007 -
18168
0 8B 007 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 012 007 008 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 007 007 008 008 0.06 0.09 0.10 007 008 007 -
18178
% 8B 008 007 0.06 008 0.06 - 007 008 008 007 0.09 0.10 007 008 007 -
158 008 008 007 008 007 - 007 0.09 0.09 007 0.10 012 0.09 0.09 008 -
1818H
s 8B 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.11 007 007 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.10 007 008 007 -
18198
o 8B 007 007 0.06 008 0.06 007 007 008 008 0.06 0.09 0.11 007 008 007 -
158 007 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.10 007 007 007 -
18208
i 8B 008 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 011 007 007 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 0.06 007 008 008 0.06 0.09 0.11 007 007 007 -
18218
) 8B 007 007 0.06 008 0.06 0.06 007 - 008 0.06 0.09 0.11 007 007 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 0.06 007 0.09 008 0.06 0.09 0.11 007 008 007 -
18228
& 8B 007 007 0.06 008 0.06 - 007 008 008 0.06 0.09 012 007 007 007 -
158 008 007 0.06 008 0.06 - 007 008 008 0.06 0.09 0.10 007 007 007 -
18238
0 8B 007 0.06 0.06 0.06 005 0.06 0.06 007 007 005 008 0.11 007 0.06 0.06 -
158 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06 008 008 0.06 0.09 0.10 007 007 007 -
1A24R B 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0.10 00 00 00
o 8 07 07 .06 07 06 06 .06 08 08 06 08 1 07 07 07 -
158 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06 008 008 0.06 0.09 0.11 007 007 007 -




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

3 —yl N O
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[REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—RENSOD A ] ramrE HrE 2] R 2] R ramrE I ramrE ] ramrE R ramrE ]
HE R UM #525km #23km #523km #322km #523km #523km #522km #322km #21km #324km #27km #523km #524km #323km #523km #52Tkm
1 ’E('jf)a 8BS 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08 0.1 007 0.07 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.12 007 0.07 007 -
1A26H
A 8BS 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 007 0.07 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.07 007 -
1A278
i 8BS 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 007 0.07 007 -
158% 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.07 007 -
1A28H
2 8BS 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 007 0.07 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 007 0.07 007 -
1A290
A 8BS 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 007 0.07 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 007 0.07 007 -
1A30H
A 8BS 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 007 0.07 007 -
1585 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 007 0.07 007 -
1A318 B 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0 00 0 00 00 00
o 8k 07 07 06 07 06 06 06 08 08 06 09 12 07 07 07 -
1585 007 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 007 0.08 0.08 0.06 0.09 0.12 007 0.07 007 -

¥ ZYBRKRALBEREWETR (RHE) FR2IFI10A19H~ #BEEEOLORALTVET,



AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

LES]
VA NEE HETL | A/AEE | BATBK | ABBK | EREBK | gopne | FHEGE BOR | TEEMAN | EHHBK | TAMEHR | EEHK | ZTHE R AHUE
BEAR | By BEoE KIS CELE | HRERP Ea E3 Ea o h— gblE TSk K Ea Ea KT | RAR—Y2E
BLEIBHE
I 7T ILEFHT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT EET) HZERT
BEE—FEENSD M [l ] ™ FRITE k] FRIEE k] FRITE ] ] ™ 2] ™ [ ™
FE R U EERE #321km #323km #316km #314km #315km #316km #313km #316km #313km #319km #920km #315km #917km #913km #918km #917km
! ’(E'F] )E' 8E% 0.09 0.09 0.05 0.11 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
1585 0.09 0.09 0.05 0.1 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11 0.12 0.09 0.14
! )(Elﬁ)El 8k 0.09 0.09 0.05 0.11 0.12 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11 0.1 0.09 0.14
1585 0.10 0.09 0.05 0.11 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.09 0.11 0.12 0.09 0.14
1A38
o0 8k 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.09 0.11 0.1 0.09 0.14
158 0.11 0.10 0.06 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.22 0.08 0.08 0.09 0.11 0.12 0.11 0.14
148
) 8B 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
1585 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.09 0.11 0.12 0.09 0.14
! f‘%ﬁ 8B% 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.09 0.10 0.1 0.09 0.14
158% 0.10 0.09 0.05 0.1 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11 0.1 0.09 0.14
1A6H
) 8B 0.10 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.09 0.11 0.1 0.09 0.14
1585 0.09 0.09 0.05 0.1 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11 0.12 0.09 0.14
! ?57 )E' 8B 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
158 0.09 0.09 0.05 0.1 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11 0.12 0.09 0.14
1A8H
1 8k 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11 0.1 0.09 0.14
1585 0.10 0.09 0.05 0.11 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.11 0.1 0.09 0.14
! f‘ﬁ)a 8k% 0.09 0.09 0.05 0.1 0.11 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
158 0.09 0.09 0.05 0.1 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
1A108
0 8B% 0.09 0.09 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.11 0.09 0.14
1585 0.09 0.09 0.05 0.10 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.11 0.09 0.14
1A118
) 8B% 0.09 0.09 0.05 0.11 0.12 0.09 0.23 0.08 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.11 0.09 0.14
158 0.09 0.09 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
1A128
RS 8k% 0.09 0.09 0.05 0.1 0.12 0.09 0.23 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14
1585 0.09 0.09 0.05 0.11 0.11 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10 0.1 0.09 0.14




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

IR
SvR | MET | BEEL | M/ART | AAEEK | ASHK | EREEK | eope. | BEAE | GEOR | TEEEM | DHSeR | TSR | EERE | KFRR | Kb
FEBAA | fEng| RELE K5 CEHE | HIRESAT 2 2 2 toh— A TR ST 2 2 S | RR—YRXE
EIELIGHE
[REFET IREFET TR ZERT RZEET TR ZERT RZEET TR ZERT REEET TR ZERT REERET TR ZERT REEET TR ERT REEET TR ERT REEET
BEE—RENSOD AT AR 2] i3] AT AR FAraT el Eid) AT el L) 2] 3] 2l 3] i) 3]
FH R U #121km #123km #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #117km #113km #118km #117km
1 ’E('BE' 8B 0.09 009 005 011 012 0.09 023 008 0.21 007 007 008 0.10 0.11 0.09 0.14
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 0.09 0.21 007 007 008 0.10 012 0.09 0.14
18148
o 8B 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 008 0.21 007 007 008 0.10 011 0.09 0.14
158 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 0.09 0.21 007 007 008 0.10 0.11 0.09 0.14
18158
iy 8B 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 008 0.20 007 007 008 0.10 011 0.09 0.14
158 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 0.09 0.21 007 007 008 0.10 012 0.09 0.14
18168
0 8B 0.09 0.09 005 0.11 012 0.09 023 008 0.21 007 007 008 0.10 011 0.09 0.14
158 0.09 0.09 005 011 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 007 007 008 0.10 012 0.09 0.14
18178
% 8B 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 0.09 0.21 007 007 008 0.10 012 0.09 0.14
158 0.10 0.10 0.06 011 012 0.10 0.24 0.09 0.21 008 008 0.09 0.11 013 0.10 0.14
1818H
s 8B 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.20 007 0.06 008 0.10 012 0.09 0.14
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 0.09 0.20 007 0.06 008 0.10 012 0.09 015
18198
o 8B 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 008 0.20 007 007 008 0.10 012 0.09 015
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 0.09 0.20 007 0.06 008 0.10 012 0.09 015
18208
i 8B 0.09 0.09 005 011 012 0.09 023 008 0.21 007 007 0.09 0.10 012 0.09 015
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 0.09 0.21 007 007 008 0.10 012 0.09 015
18218
) 8B 0.09 0.09 005 011 0.11 0.09 023 008 0.21 007 007 008 0.10 012 0.09 0.15
158 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 0.09 0.21 007 007 008 0.10 012 0.09 015
18228
& 8B 0.09 0.09 005 0.11 0.11 0.09 023 008 0.20 007 007 008 0.10 012 0.09 015
158 0.09 0.09 005 0.11 0.11 - 023 008 0.20 007 007 008 0.10 012 0.09 0.15
18238
0 8B 008 008 0.04 0.09 0.09 008 0.20 007 0.16 0.06 0.06 007 0.09 0.10 008 0.14
158 0.09 008 0.04 0.09 0.10 0.09 022 008 017 007 0.06 008 0.10 0.11 0.09 015
1A24R B 00 00 00 0.10 0.10 00 0 00 0.1 00 00 00 0.10 0 00 0
o 8 00 08 05 1 . 09 23 08 18 07 .06 08 . 11 09 15
158 0.09 0.09 005 0.10 0.10 0.09 023 008 018 007 0.06 008 0.10 011 0.09 015




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

IR
SvR | MET | BEEL | M/ART | AAEEK | ASHK | EREEK | eope. | BEAE | GEOR | TEEEM | DHSeR | TSR | EERE | KFRR | Kb
FEBAA | fEng| RELE K5 CEHE | HIRESAT 2 2 2 toh— A TR E0 2 2 S | RR—YRXE
EYERISHE
[REFET IREFET TR ZERT RZEET TR ZERT RZEET TR ZERT REEET TR ZERT REERET TR ZERT REEET TR ERT REEET TR ERT REEET
BEE—RENSOD AT AR 2] i3] AT AR FAraT el Eid) AT el L) 2] i3] 2] i3] i) ]
8 R U B #a21km #123km #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #115km #117km #113km #118km #117km
1 ’E('jf)a 8B 0.09 009 005 0.10 0.11 0.09 022 008 018 007 0.06 008 0.10 0.11 0.09 015
158 0.09 008 005 0.10 0.11 0.09 023 008 019 007 007 008 0.10 012 0.09 015
18268
o 8B 0.09 008 005 0.10 0.10 0.09 022 008 018 007 0.06 008 0.10 0.11 0.09 0.14
158 0.09 008 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.19 007 007 008 0.10 012 0.09 015
18278
i 8B 0.09 008 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.19 007 007 008 0.10 011 0.09 0.15
158 0.09 008 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.19 007 0.06 008 0.10 012 0.09 015
18280
o 8B 0.09 008 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.19 007 0.06 008 0.10 011 0.09 0.15
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.19 007 0.06 008 0.10 012 0.09 0.15
18290
A 8B 0.09 008 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.19 007 007 008 0.10 012 0.09 0.14
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.20 007 0.06 008 0.10 012 0.09 015
18308
0 8B 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.19 007 007 008 0.10 0.11 0.09 0.15
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.20 007 007 008 0.10 012 0.09 015
1A318 B 0.0 00 00 0
0 8 00 09 05 10 0.11 0.09 023 008 0.20 007 007 008 0.10 012 0.09 015
158 0.09 0.09 005 0.10 0.11 0.09 023 008 0.20 007 007 008 0.10 012 0.09 015

¥ UTORAEMRETLA—ERATAICKYRELTEY., AIEMERB EHINTT,
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AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. _ . KBS L e EFE EARLL
BIER ZRERH X IR EE EEX | PFEERF | KEHER < "D ZFERAT = | - - = - - HFHZEM
o - . = s e Ahdmpy A ABERF | FKESFT | FRNERFT | TIFERF | BRESFH ZBM = 281
BERE | Ea| MER £ HHHE E-3e0 Eqcs E-3e0 hig &g = = U= = = 27 e 27
TR IERT RZEET TR ZERT RZEET TR ZERT REEET TR ZERT = [E BT = BT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = [E AT = [E 8T
BEE—REHNLD 2] L] Fara AR L) i3] L) A 2] AR L) Fara 2] L] AR el Eid)
8 R U B #a17km #120km #118km #114km #a14km #112km #119km #16km #a11km #110km Fa8km #18km #110km #17km #a7km #11km
1 ’(E'F} )E' 8BS 0.04 007 007 021 0.20 028 010 165 017 021 - 037 0.14 0.25 141 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 010 172 016 021 0.25 037 0.14 0.25 143 0.29
1A28
) 8BS 0.04 007 007 021 0.20 027 011 165 017 021 0.26 037 0.14 0.24 141 -
158% 005 0.07 007 021 0.20 028 011 172 017 021 0.25 0.38 0.14 0.25 143 0.29
1A38
o 8BS 0.04 007 007 021 0.20 028 010 165 017 021 0.26 037 0.14 0.24 141 -
158% 0.06 0.10 008 022 0.21 028 012 169 017 021 0.26 0.38 0.14 0.25 143 0.29
1R48
o 8BS 0.04 007 007 021 0.20 027 0.10 164 017 021 0.26 037 0.14 0.24 139 -
158% 005 007 007 021 0.20 028 0.10 167 017 021 0.26 037 0.14 0.24 142 0.29
1A58
- 8B% 0.04 007 007 021 0.20 028 010 160 017 021 - 037 0.14 0.24 138 -
158% 005 007 007 021 0.20 028 0.10 168 017 021 0.25 037 0.14 0.25 142 028
1A6H
o 8BS 005 007 007 021 0.20 028 0.10 164 017 021 0.26 037 0.14 0.24 140 -
158% 005 007 007 021 0.20 028 0.10 171 017 021 0.25 037 0.14 0.24 142 028
178
) 8BS 0.04 007 007 021 0.20 027 0.10 161 017 021 0.26 037 0.14 0.24 138 -
158% 005 0.07 007 021 0.20 027 010 172 016 021 0.25 037 0.14 0.25 142 0.29
1A8H
o 8B% 0.04 007 007 021 0.20 028 011 164 017 021 0.26 037 0.14 0.24 140 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 011 171 017 021 0.25 037 0.14 0.25 141 0.29
1A9H
o 8BS 0.04 007 007 021 019 027 0.10 162 016 0.20 0.25 0.36 013 0.24 137 -
158% 005 0.07 007 021 0.20 027 0.10 168 0.16 021 0.25 0.36 013 0.24 139 027
1A108
e 8B% 0.04 0.07 007 021 0.20 027 0.10 164 017 021 0.25 0.36 013 0.24 140 -
158% 0.04 007 007 021 0.20 027 0.10 169 016 021 0.25 0.36 0.14 0.24 140 027
1A1A
Y 8BS 0.04 0.07 007 021 0.20 027 0.10 164 017 021 0.25 037 013 0.24 139 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 0.10 171 017 021 0.25 037 0.14 0.24 142 0.29
1A128
T 8B% 0.04 0.07 0.06 021 019 027 0.10 159 016 021 0.25 037 013 0.24 136 -
158% 0.04 0.07 007 021 0.20 027 0.10 168 0.16 021 0.25 037 0.14 0.24 141 028




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. _ . KBS L e EFE EARLL
BIER ZRERH X IR EE EEX | PFEERF | KEHER < "D ZFERAT = | - - = - - HFHZEM
o - . = s e Ahdmpy A ABERF | FKESFT | FRNERFT | TIFERF | BRESFH ZBM = 281
BERE | mEa| PMER £ HHHE E-3e0 Eqcs E-3e0 hig &g = = U= = = 27 e 27
% % % E = E = E = E = E
TR IERT RZEET TR ZERT RZEET TR ZERT REEET TR ZERT Falig e BT it BT ] T it BT ] T it BT ] T it BT
BEE—REHNLD 2] L] Fara AR L) i3] L) A 2] AR L) Fara 2] L] AR el Eid)
8 R U B #a17km #120km #118km #114km #a14km #112km #119km #16km #a11km #110km Fa8km #18km #110km #17km #a7km #11km
1 ’E('BE' 8BS 0.04 007 007 021 0.20 027 010 161 016 021 0.25 037 0.14 0.24 137 -
158% 005 007 007 021 0.20 028 010 1.70 016 021 0.25 0.36 0.14 0.24 141 028
1A148
o 8BS 0.04 007 0.06 021 019 027 010 162 0.16 021 0.25 037 013 0.24 138 -
158% 0.04 007 007 021 0.20 027 0.10 169 016 021 0.25 0.36 0.14 0.24 142 028
1A158
Y 8BS 0.04 007 0.06 021 0.20 027 0.10 159 016 021 0.25 037 0.14 0.24 136 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 010 1.70 0.16 021 0.25 037 0.14 0.24 141 028
1A168
o 8BS 0.04 007 007 021 0.20 027 0.10 163 0.16 021 0.25 037 0.14 0.24 139 -
158% 005 007 007 021 0.20 027 0.10 171 0.16 021 0.25 037 0.14 0.24 141 0.29
1A178
% 8BS 005 007 007 021 0.20 027 011 1.66 017 021 0.25 037 0.14 0.24 140 -
158% 0.06 0.08 008 0.23 0.21 028 011 163 017 021 0.26 037 0.14 0.25 138 -
1A18A
3y 8B% 005 0.08 007 021 019 027 0.10 161 0.16 0.20 - 0.36 013 0.24 136 -
158% 005 0.08 007 021 019 027 010 167 016 0.20 0.24 0.36 0.14 0.24 138 027
1A198
- 8BS 005 0.08 007 021 019 027 010 162 016 0.20 0.25 0.36 0.14 0.24 138 -
158% 005 0.08 007 021 019 - 0.10 167 016 0.20 0.25 0.36 0.14 023 140 0.28
1A208
s 8BS 005 0.08 007 021 019 0.26 011 160 016 0.20 0.25 0.36 013 0.24 137 -
158% 005 0.08 007 021 019 0.26 010 167 016 0.20 0.24 0.36 0.14 023 140 028
1218
iz 8B% 005 0.08 007 021 019 0.26 0.10 162 016 0.20 0.25 0.36 0.14 0.24 138 -
158% 005 0.08 007 021 019 0.26 0.10 167 0.16 0.20 0.25 0.36 0.14 0.24 140 028
1A228
2 8B% 005 0.08 007 021 019 0.26 010 160 016 0.20 0.25 0.36 013 0.24 138 -
158% 005 0.08 007 - 0.20 0.26 010 161 0.16 0.20 0.25 0.36 0.14 0.23 139 -
1238
i 8BS 0.04 007 0.06 0.17 017 0.24 0.09 124 0.14 0.17 - 0.28 011 0.20 101 -
158% 005 007 0.06 0.18 018 0.24 0.09 146 015 0.19 022 0.32 012 022 112 0.25
1A24R
. 8BS 0.04 007 0.06 0.18 018 0.25 010 147 015 0.19 023 0.34 013 022 117 0.26
158% 005 007 007 0.19 019 0.24 010 155 016 0.19 023 0.34 013 0.23 122 0.25




AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. - . KBS L e EFE AR
BIER ZRERH X BB EEX | PFEERF | KEHER < "D ZFERAT = | - - = - - HFHZEM
o - . = s e Ahdmpy A ABERF | FKESFT | FRNERFT | TIFERF | BRESFH ZBM = ZBM
BERE | mEa| PMER £ HHHE E-3e0 Eqcs E-3e0 hig &g = = U= = = 27 e 27
TR IERT RZEET TR ZERT RZEET TR ZERT REEET TR ZERT = [E BT = BT = [E BT = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = [E AT = [E 8T
BEE—REHNLD 2] L] Fara AR L) i3] L) A 2] AR L) Fara 2] L] AR el Eid)
8 R U B #a17km #120km #118km #114km #a14km #112km #119km #16km #111km #110km #18km #18km #110km #17km #17km #111km
1 ’E('jf)a 8B 005 007 0.06 0.19 019 0.25 0.10 149 015 0.20 023 0.34 013 022 119 -
158 005 007 007 0.19 0.19 0.25 0.10 157 0.16 0.19 023 0.34 013 022 125 025
18268
o 8B 005 007 0.06 0.19 0.19 0.25 0.10 151 0.16 0.20 023 0.34 013 023 121 -
158 005 007 007 0.19 0.19 0.25 0.10 157 0.16 0.20 023 0.34 013 0.22 126 0.26
18278
i 8B 005 007 007 0.19 0.19 0.25 0.10 150 0.16 0.20 0.24 035 013 023 122 0.26
158 005 007 0.06 0.19 0.19 0.25 0.10 1.60 0.16 0.20 023 035 013 023 127 027
18280
o 8B 005 007 0.06 0.19 0.19 0.25 0.10 154 0.16 0.20 0.24 035 013 023 126 0.26
158 005 007 007 0.19 0.19 0.25 0.10 158 0.16 0.20 0.24 035 013 023 129 027
18290
A 8B 005 007 007 0.19 0.19 0.25 0.10 157 0.16 0.20 0.24 0.35 013 023 128 -
158 005 007 007 0.19 0.19 0.25 0.10 162 0.16 0.20 0.24 035 0.14 0.24 132 027
18308
0 8B 005 007 007 0.19 0.19 0.25 0.10 157 0.16 0.20 0.24 035 013 023 128 0.26
158 005 007 0.06 0.19 0.19 0.25 0.10 159 0.16 0.20 0.24 035 013 023 133 0.26
1A318 B 00 00 00
0 8 05 07 .06 0.19 0.19 0.25 0.10 158 0.16 0.20 - 0.36 013 023 131 -
158 005 007 007 0.20 0.19 0.25 0.10 162 0.16 0.20 0.24 035 014 0.24 134 027

¥ LUTOAEMAETLA—ESATAICKYAELTEY., AELEXBEKINTT,
B ZEE 5 E R EEHET) . EREMBXERAT WIER) . W TR L (L EEED . RARESFT (18 3EHT)



AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. - oy — HiE INBHR U e e et — - e BiER
L ARETHEE = i IVEEZ = - EREE— BEEE= | FAZEHM - = | mmn - TFE - EE TERL RO FHERAN
. . N AR—Ls ZBM ' " = REERF | BBESM = ARETEXFT o o o ZBM
BER B | Mg |HEEVE—| PREE NREE TRELL 27 INERR INERRE R ’ E33) FEH R FEET | gammp
= [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = AT = [E BT = [EET = [E BT = BT = [E) BT = [EET = [E BT
BEE—RENSOD L 3] 2l [ 2l ] L L i) amrE i) amrE 2l ] i) L]
HR R U IR #98km #9km #98km #6km #96km #9km #98km #310km #37km #7km #98km #9km #11km #910km #97km #7km
! ’(E'F} )E' 8BS 027 0.38 - 0.41 161 0.09 025 0.13 0.35 0.91 0.20 0.30 - 0.16 0.35 050
158F 027 0.39 0.40 0.39 1.64 0.09 0.26 0.13 0.35 0.94 0.20 0.31 0.15 0.16 0.36 052
1A28
o 8B 027 0.38 0.39 0.41 1.60 0.09 0.25 0.13 0.34 0.90 0.20 0.30 - 0.16 0.35 0.49
158F 0.28 0.39 0.40 0.39 1.64 0.09 0.26 0.13 0.35 0.94 0.20 0.31 0.15 0.16 0.36 051
1A3A8
o0 8B 027 - - 0.41 1.60 0.09 0.25 0.13 0.35 0.90 0.20 0.30 - 0.16 0.35 0.49
158F 0.28 0.39 0.40 0.40 1.64 0.10 0.26 0.14 0.35 0.93 0.21 0.31 0.16 0.16 0.36 051
1848
5 8B 0.27 - 0.39 0.42 1.58 0.09 0.25 0.13 0.35 0.89 0.19 0.30 - 0.16 0.35 0.49
158F 0.27 0.39 0.40 0.41 1.63 0.09 0.25 0.13 0.35 0.92 0.20 0.30 0.15 0.16 0.35 050
1A58
@S 8B 0.27 - - 0.40 1.57 0.09 0.25 0.13 0.34 0.89 0.19 0.30 - 0.16 0.34 0.48
158F 0.27 0.39 0.40 0.39 1.63 0.09 0.25 0.13 0.35 0.93 0.20 0.31 0.15 0.16 0.36 050
1A6R
) 8B 0.27 - 0.39 0.38 1.59 0.09 0.25 0.13 0.35 0.91 0.20 0.30 - 0.16 0.35 0.49
158F 0.27 0.39 0.40 0.40 1.65 0.09 0.26 0.13 0.35 0.93 0.20 0.31 0.15 0.16 0.36 051
1A78
) 8B 0.27 - - 0.38 1.57 0.09 0.25 0.13 0.34 0.89 0.19 0.30 - 0.16 0.34 0.49
158F 027 0.39 0.40 0.38 1.65 0.09 0.26 0.13 0.34 0.94 0.20 0.31 0.15 0.16 0.36 051
1AsH
i) 8B 0.27 - 0.40 0.39 1.60 0.09 0.25 0.13 0.35 0.90 0.20 0.30 - 0.16 0.35 0.49
158 0.28 0.39 0.40 0.40 1.64 0.09 0.26 0.13 0.35 0.93 0.20 0.31 0.15 0.16 0.36 051
1A9A
) 8B 0.26 - - 0.37 1.58 0.09 0.24 0.13 0.34 0.88 0.19 0.29 - 0.15 0.35 0.48
158F 0.27 0.38 0.39 0.39 1.62 0.09 0.25 0.13 0.34 0.91 0.19 0.30 - 0.15 0.35 050
18108
00 8B 0.27 - - 0.39 1.59 0.09 0.25 0.13 0.34 0.90 0.19 0.30 - 0.16 0.35 0.49
158F 0.27 0.39 0.40 0.40 1.62 0.09 0.26 0.13 0.34 0.92 0.20 0.30 0.15 0.15 0.36 050
18118
) 8B 0.27 - 0.39 0.39 1.57 0.09 0.25 0.13 0.35 0.89 0.19 0.30 - 0.16 0.35 0.49
158F 0.27 0.39 0.39 0.40 1.65 0.09 0.26 0.13 0.35 0.93 0.20 0.30 0.15 0.16 0.36 051
18128
) 8B 0.27 - 0.38 0.40 1.55 0.09 0.25 0.13 0.35 0.87 0.19 0.29 - 0.15 0.34 0.48
158F 0.27 0.39 0.39 0.37 1.63 0.09 0.26 0.13 0.35 0.92 0.20 0.30 0.15 0.16 0.36 050
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HR R U IR #98km #9km #98km #6km #96km #9km #98km #310km #37km #7km #98km #9km #11km #910km #97km #7km
1 ’E('BE' 8B 027 - 038 0.38 154 0.09 0.24 013 035 087 019 0.29 - 0.16 0.34 048
158 027 0.39 0.39 0.40 162 0.09 0.26 013 0.34 092 0.20 0.30 015 0.16 0.36 0.50
18148
o 8B 027 - 0.39 0.39 156 0.09 0.24 013 0.34 088 0.19 0.29 - 0.16 035 0.49
158 027 0.39 0.39 0.40 162 0.09 0.26 013 0.34 092 0.20 0.30 015 0.16 0.36 0.50
18158
iy 8B 0.26 - 0.39 0.39 154 0.09 0.25 013 035 087 0.19 0.29 - 0.16 035 048
158 027 0.39 040 0.39 164 0.09 027 0.14 035 093 0.20 0.30 015 0.16 0.36 051
18168
0 8B 027 - - 0.39 157 0.09 0.26 013 035 089 0.19 0.30 - 0.16 035 0.49
158 027 0.39 040 0.39 163 0.09 027 0.14 035 093 0.20 0.30 015 0.16 0.36 0.51
18178
% 8B 027 - 040 0.40 160 0.09 0.26 0.14 035 0.91 0.20 0.30 - 0.16 035 0.50
158 027 - 040 0.39 157 0.10 0.26 0.14 035 089 0.21 0.31 - 017 0.36 0.50
1818H
s 8B 0.26 - - 0.39 155 0.09 0.25 013 0.34 088 0.19 0.29 - 0.15 0.34 048
158 0.26 0.38 0.39 0.39 159 0.09 0.26 013 0.34 0.90 0.19 0.29 0.14 015 035 0.49
18198
o 8B 027 - 038 0.39 156 0.09 0.25 013 0.34 088 0.19 0.29 - 015 0.34 048
158 027 0.38 0.39 0.38 156 0.09 0.26 013 0.34 0.91 0.20 0.30 - 0.16 035 0.50
1 ’E('jzzo)E' 8BS 0.26 - - 0.38 156 0.09 0.25 0.13 0.34 088 019 0.29 - 0.16 0.34 0.48
158 027 0.38 0.39 0.40 161 0.09 027 0.14 0.34 0.91 0.19 0.30 0.15 0.15 0.36 0.50
18218
) 8B 027 - 038 0.39 156 0.09 0.26 013 0.34 088 0.19 0.29 - 0.15 035 048
158 027 0.38 0.39 0.38 160 0.09 0.26 013 0.34 0.91 0.19 0.30 0.15 0.15 0.35 0.50
18228
& 8B 0.26 - 038 0.40 155 0.09 0.26 013 035 088 0.19 0.29 - 0.16 0.34 048
158 027 - 0.39 0.40 157 0.09 0.26 0.14 0.34 089 0.20 0.30 - 0.16 035 048
1 ’E('f;a 8B 0.21 - - 035 114 008 022 0.11 0.28 0.66 0.16 0.24 - 012 0.28 0.39
158 022 033 0.34 037 127 0.09 0.25 013 0.30 0.71 018 0.26 013 0.14 031 043
18248
o 8B 0.24 - 0.36 0.39 131 0.09 0.25 013 031 0.72 018 027 - 0.14 032 0.44
158 0.24 0.34 0.36 0.38 138 0.09 0.26 013 031 0.76 018 027 014 0.15 033 045

20



AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. - oy — HiE INBHR —— e o e — . e BiER
L ARETHEE = IVEEZ = - EREE— BEEE= | FAZEHM - = | mmn - TFE - EE TERL RO FHERAN
N AR—Ls ZBM ' " = REERF | BBESM = ARETEXFT o o o ZBM
AEBA | feny | REUE—| FRRE NEEE TEEE 25 INEERR INERR R = = KR = EEE R AREF | geammp
= [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = [EET = [E BT = AT = [E BT = [EET = [E BT = BT = [E) BT = [EET = [E BT
BEE—RENSOD L ] 2l [ 2l ] L L i) amrE i) amrE 2l ] i) L]
HR R U IR #98km #9km #98km #6km #96km #9km #98km #310km #37km #7km #98km #9km #11km #910km #97km #7km
1 ’E('jf)a 8BS 0.24 - - 038 134 0.08 0.25 0.12 0.31 0.74 0.18 027 - 0.15 0.32 0.44
158F 0.24 0.35 0.36 0.38 1.44 0.09 0.26 0.13 0.32 0.77 0.18 0.27 0.14 0.15 0.33 0.45
18268
) 8B 0.24 - 0.36 0.37 1.37 0.08 0.25 0.12 0.31 0.75 0.18 0.27 - 0.15 0.32 0.44
158F 0.24 0.35 0.37 0.37 1.46 0.09 0.26 0.13 0.32 0.79 0.18 0.28 0.14 0.15 0.33 0.46
18278
s 8B 0.24 - 0.36 0.38 1.38 0.08 0.25 0.12 0.31 0.75 0.18 0.27 - 0.15 0.32 0.44
158F 0.24 0.35 0.37 0.38 1.49 0.09 0.26 0.13 0.31 0.80 0.18 0.28 0.14 0.15 0.34 0.46
18288
= 8B 0.24 - 0.37 0.37 1.44 0.08 0.25 0.13 0.32 0.78 0.18 0.28 - 0.15 0.33 0.45
158F 0.24 0.35 0.37 0.38 1.48 0.09 0.26 0.13 0.32 0.81 0.19 0.28 0.14 0.15 0.34 047
18298
A) 8B 0.25 - 0.37 0.39 1.45 0.08 0.26 0.13 0.32 0.80 0.19 0.28 - 0.15 0.34 0.46
158F 0.25 0.35 0.38 0.39 1.52 0.09 0.26 0.13 0.32 0.84 0.19 0.29 0.14 0.15 0.34 0.48
18308
o 8B 0.25 - 0.37 0.38 1.45 0.08 0.25 0.13 0.32 0.81 0.19 0.28 - 0.15 0.33 0.46
158F 0.25 0.35 0.37 0.39 1.51 0.09 0.26 0.13 0.33 0.83 0.19 0.28 0.14 0.15 0.34 047
18318 B 0
0K 863 25 - 0.38 0.38 1.47 0.08 0.25 0.13 0.33 0.82 0.19 0.28 - 0.15 0.34 047
158F 0.25 0.35 0.38 0.38 1.54 0.09 0.26 0.13 0.32 0.86 0.19 0.29 0.15 0.15 0.34 0.48
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R U R #8km #9%km #10km #91Tkm #9%km #910km #11km #91Tkm #9%km #96km #7km #920km #21km #926km #126km #919km
1 ’(E'F} )E' 8BS 028 0.1 - 0.14 019 022 0.31 022 018 0.46 018 007 0.21 0.06 0.10 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 047 0.18 0.07 022 0.06 0.11 0.06
1A28
e 8B% 028 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.46 017 0.07 021 0.06 0.10 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.07 022 0.06 0.11 0.06
1R3A
e 8B% 028 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.06 0.20 - 0.09 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.19 0.23 0.32 0.23 0.19 0.46 0.18 0.09 023 - 0.13 0.08
1R4A
e 8B% 028 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.46 017 0.06 0.20 - 0.09 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.07 0.21 - 0.10 0.06
1R58
o 8B% 027 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.46 017 0.06 0.19 0.05 0.09 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06
1R6A
o 8B% 028 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.46 017 0.06 0.20 0.05 0.09 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.19 0.23 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06
1A7A
o 8B% 028 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.46 017 0.06 0.20 0.06 0.09 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06
1R8A
e 8BS 028 0.11 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.07 0.20 0.05 0.10 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.46 0.18 0.07 021 0.06 0.10 0.06
1RoA
o 8B% 027 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.30 0.22 0.18 045 0.18 0.07 021 0.06 0.10 0.06
1585 027 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 - 0.06 0.10 0.06
1R 108
o 8B% 028 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 - 0.06 0.09 0.06
1585 027 0.10 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 022 0.06 0.10 0.06
1A11E
Y 8B% 028 0.11 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 017 0.06 021 0.06 0.09 0.06
1585 028 0.11 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 022 0.06 0.11 0.06
1R 120
2 8B% 027 0.11 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 0.16 0.06 0.20 0.05 0.09 0.06
1585 027 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 045 0.18 0.07 022 0.06 0.11 0.06

22



AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

JRE B e#E | @EExlk | B— ASEE | pzmE | uoLEm | BREE MR | | S
A & [ Y I\ _.s_; - " 32 Y 3 ridh BB /sa = 2734 5 | = | = I ) 1 P
mEAe | mamn | e | gugmg | SRR aine | skeos—| mEmm | OOR | BEER | Teet | Tpmy |wavos—| IRBER | TARE | mams /g | PROR
i
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = AT = [E BT = FE AT LS JIIRF LS JIIRF LS
BEE—REHNLD L) il A R AR AR L) AR AR T 2] icleakiic) [ric)eaic) i) [ric)eaic) Ficleakic)
R U R #8km #9%km #10km #91Tkm #9%km #910km #11km #91Tkm #9%km #96km #7km #920km #521km #326km #526km #319km
1 ’E('BE' 8BS 027 0.1 - 0.14 018 022 0.31 022 018 0.44 017 0.06 0.20 0.05 009 0.06
1585 028 011 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 021 0.06 0.11 0.06
1R 140
s 8B% 027 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 017 0.06 0.21 0.06 0.09 0.06
1585 028 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 045 0.18 0.07 0.21 0.06 0.11 0.06
1R 150
s 8B% 027 0.11 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 017 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06
1585 028 0.10 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 022 0.06 0.10 0.06
1R 16M
S 8B% 027 011 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 017 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06
1585 028 0.10 - 0.14 0.18 0.23 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 022 0.06 0.10 0.06
1R17E
o 8B% 028 0.11 - 0.14 0.18 0.22 0.31 0.22 0.18 0.44 0.18 0.07 021 0.06 0.10 0.06
1585 028 0.12 - 0.15 0.19 0.23 0.31 0.23 0.19 045 0.19 0.08 022 0.07 0.11 0.07
1R 180
8 8B% 027 0.10 - 0.13 0.18 0.22 0.30 021 0.18 0.44 017 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06
1585 027 0.10 - 0.13 0.18 0.23 029 0.22 - 0.44 0.18 0.07 022 0.06 0.10 0.06
1R 190
Y 8B% 027 0.10 - 0.13 0.18 0.22 029 0.22 017 045 017 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06
1585 027 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.22 017 045 017 0.07 022 0.06 0.10 0.06
1/R200
i 8B% 027 0.11 - 0.14 0.18 0.22 029 0.22 017 045 017 0.07 021 0.06 0.10 0.06
1585 027 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.22 017 0.44 0.18 0.07 022 0.06 0.10 0.06
1R21E
iz 8B% 027 011 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.22 0.17 045 017 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06
1585 027 0.10 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.22 017 045 0.18 0.07 022 0.06 0.11 0.06
1R220
= 8B% 027 0.11 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.22 017 045 017 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06
1585 027 0.11 - 0.14 0.18 0.22 0.29 0.22 017 045 0.18 0.07 0.21 0.06 0.10 0.07
1R230
i 8B% 023 0.09 - 0.12 0.16 0.18 0.26 0.18 0.14 0.38 0.14 0.06 017 0.05 0.08 0.05
1585 025 0.09 - 0.12 017 0.21 027 0.19 0.16 0.41 0.15 0.07 0.18 0.05 0.09 0.05
1R24H
s 8B% 0.26 0.09 - 0.13 017 0.22 028 0.20 0.16 043 0.15 0.06 017 0.05 0.08 0.05
1585 0.26 0.09 - 0.13 017 0.22 028 0.20 0.16 0.44 0.16 0.06 017 0.05 0.09 0.05
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BEE—REHNLD L) i3] A R AR AR L) AR AR T 2] icleakiic) [ric)eaic) i) [ric)eaic) Ficleakic)
R U R #8km #9%km #10km #91Tkm #9%km #910km #a11km #11km #19km #16km Fa7km #120km #a21km #126km #a26km #119km
1 ’E('jf)a 8B 0.26 0.10 - 013 017 0.21 0.28 0.20 0.16 0.44 015 0.06 0.16 005 008 005
158% 0.26 0.10 - 0.13 017 022 028 0.20 017 0.44 016 0.06 018 0.05 0.09 0.05
1A268
A 8BS 0.26 0.10 - 0.13 017 021 028 0.20 0.16 0.43 015 0.06 017 0.05 008 0.05
158% 0.26 0.10 - 0.13 017 022 028 0.20 017 0.44 0.16 0.06 017 0.05 008 0.05
1278
i 8BS 0.26 0.10 - 0.13 017 021 028 0.20 017 0.44 015 0.06 017 0.05 008 0.05
158% 0.26 0.10 - 0.13 018 0.22 028 0.20 017 0.44 0.16 0.06 018 0.05 0,09 0.05
1A28R
2 8BS 0.26 0.10 - 0.13 018 0.22 028 0.20 017 0.44 0.16 0.06 017 0.05 008 0.05
158% 0.26 0.10 - 0.13 018 022 028 0.20 017 0.44 017 0.06 017 0.05 0.09 0.05
1A208
A 8BS 027 0.10 - 0.13 018 0.22 0.29 021 017 0.44 0.16 0.06 017 0.05 008 0.05
158% 0.26 0.10 - 0.13 017 0.22 0.29 021 017 0.43 017 0.06 018 0.05 0.09 0.05
1A308
A 8B% 0.26 0.10 - 0.13 018 022 0.29 021 017 043 016 0.06 016 0.05 008 0.05
158% 027 0.10 - 0.13 017 0.22 0.29 021 017 0.43 017 0.06 - 0.05 0.09 0.05
1A318
o 8BS 027 0.10 - 0.13 018 0.22 0.29 021 017 0.43 016 0.06 - 0.05 - 0.05
158% 027 0.09 - 0.13 017 022 0.29 021 017 043 017 0.06 - 0.05 0.09 0.05
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— — HFESEE | BoikED BES%E THIAR A% E NNRF &S =8 a7 EFESAT | FoRILD | REERER WRESTH | EESH P R ELT
HEAR | BERL o [HKRERER| SWAHE - (R/ibE) | *= TREH = = = =
JRF JIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF JIRF JIIRF KAEET KEEET KEEET KEEET KEEET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) FiceaLic) ic)ealeic] FiceaLic) Fic)ealeic] Ficearic) ic)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficeagic) Ficeagic) [iic) Ficlearic) ic)ealeic] i)
FRRUIEE #925km #19km #921km #120km #922km #522km #916km #14km #915km #18km #93km #5km #5km #7km #5km
1 )35} )E' 8BS - 008 - 0.06 0.05 008 0.33 - 0.10 0.14 171 3.80 0.40 - 088
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 0.34 0.10 0.10 0.15 175 3.86 0.41 017 0.88
1 ?LE' 8BS - 008 018 006 0.05 008 0.33 - 0.10 0.14 169 377 0.40 016 088
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 0.34 0.10 0.10 0.14 175 3.85 0.41 017 0.88
1 iﬁ)E' 8BS - - 0.17 0.06 0.05 009 033 - 0.09 0.14 168 374 0.40 - 088
1585 0.09 0.10 - 0.09 0.08 0.10 034 0.11 011 0.16 174 383 0.41 017 0.89
1 g‘(‘)E' 8BS - - - 0.06 0.05 008 0.32 010 0.09 0.14 168 373 0.39 - 087
1585 0.06 0.08 0.16 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 172 383 0.40 017 0.88
1 ?%E' 8BS - 008 - 0.06 0.05 008 0.32 0.10 0.09 0.14 168 371 0.39 - 0.86
1585 0.06 0.08 0.16 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.09 0.14 172 3.84 0.41 0.16 0.88
1 ?jf_s)E' 8BS - 008 - 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.09 0.14 1.70 377 0.40 0.16 087
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 175 3.85 0.41 017 0.88
1 ?EZ )E' 8BS - 008 0.16 0.06 0.05 007 0.33 0.10 0.09 0.14 168 372 0.39 017 0.86
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.74 3.86 0.41 017 0.88
1 ?ES)E' 8BS - 008 0.17 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.10 0.14 1.70 374 0.39 016 087
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 007 0.33 0.10 0.10 0.14 175 3.86 0.41 017 0.88
1 ?ﬁ)E' 8E% - - - 0.06 0.05 0.09 0.33 010 0.10 0.14 1.66 369 0.40 - 0.86
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.70 376 0.41 017 0.87
1 )5(!7135 8E% - 008 - 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.10 0.14 169 375 0.40 0.16 0.88
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.70 379 0.41 017 0.87
1 F(]?L‘)E' 8BS - 008 - 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.10 0.14 168 375 0.40 016 087
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 173 381 0.41 017 0.88
1 F(] ‘%Z)E' 8E% - 008 - 0.06 0.05 008 0.32 0.10 0.09 0.14 165 367 0.39 0.16 0.86
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 034 0.10 0.10 0.14 173 382 0.41 0.16 0.87
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

JIRFHRE JIN -
o = | | S < . g N Z| - v L — o -
FIRNE | BUER | it | NN s e win | TEAZ D EMR | pmwan | sy | THE—K | THLSR | XNEE— | BoR
a=AE | aemsy | THEES | mamR | Sooes | NIRRT pee | IRNES | SRR o | BEREM | FRLO | KEFEH | preorm | mrESm || £27 | WRESH
WERE | MEHL o [WKMERR| W (B/HRHK) EREE
JRF JIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF JIRF JIIRF KAEET KEEET KEEET KEEET KEEET
#E%%’—E%tr%o) [iié) FiceaLic) ic)ealeic] FiceaLic) Fic)ealeic] Ficearic) ic)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficeagic) Ficeagic) [iic) Ficlearic) ic)ealeic] i)
FRRUIEE #925km #19km #921km #120km #922km #522km #916km #14km #915km #18km #93km #5km #5km #7km #5km
1 F(IBE' 8BS - 008 0.17 0.06 0.05 008 0.33 010 0.09 0.14 166 370 0.39 016 0.85
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 172 3.80 0.41 0.16 0.87
1 F(]él“)E' 8BS - 008 - 0.06 0.05 008 0.32 010 0.09 0.14 167 373 0.39 016 087
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 172 381 0.41 0.16 0.87
1 F(] J‘EIE’)E' 8BS - 008 0.17 0.06 0.05 008 0.32 0.10 0.09 0.14 167 368 0.39 016 0.86
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 0.34 0.10 0.10 0.14 1.74 383 0.41 0.17 0.88
1 F(]JSE' 88% 0.06 008 0.17 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.10 0.14 169 374 0.40 0.16 087
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.09 0.33 0.10 0.10 0.14 1.74 383 0.41 0.17 0.88
1 )5(17}<7)EI 8E% - 008 0.18 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.10 0.14 171 378 0.40 016 087
1585 - - 0.18 007 0.06 0.10 0.34 0.11 0.11 0.15 163 365 0.41 017 0.85
1 )?7}(8)5 8BS - 008 - 0.06 0.05 008 0.32 010 0.09 0.14 165 364 0.40 0.16 0.85
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.09 0.14 169 371 0.41 0.16 0.86
1 ﬁ(’ ‘%Q)E' 8BS 0.06 008 0.17 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.09 0.14 165 367 0.40 016 0.86
1585 0.06 0.08 0.17 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.70 372 0.40 0.16 0.86
1 ﬁ(’ ;(;E' 8BS 0.06 0.09 0.17 0.06 0.05 008 0.33 0.10 0.10 0.14 165 365 0.39 016 0.86
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 169 373 0.41 0.16 0.86
1 )E(]é‘)E' 8BS - 008 0.17 0.06 0.05 008 033 0.10 0.10 0.14 1.66 370 0.40 016 087
1585 0.06 0.08 0.18 0.06 0.05 0.09 0.33 0.10 0.10 0.14 171 375 0.41 0.16 0.87
1 ﬁ(’ éz)E' 8BS - 008 - 0.06 0.05 008 0.33 010 0.10 0.14 165 366 0.39 - 0.86
1585 - - - 0.06 0.06 0.09 0.33 0.10 0.11 0.15 167 370 0.39 0.16 0.86
1 )E(]f)E' 8BS - - - 005 0.04 007 0.26 008 0.08 012 108 270 0.29 0.14 063
1585 0.05 007 0.14 0.05 0.05 0.08 027 0.09 0.09 0.13 122 2.96 034 0.15 0.72
1 )5(17?(4)5 8BS - 007 - 005 0.05 008 027 008 0.08 012 135 3.10 0.36 015 0.76
1585 - 007 0.14 0.05 0.05 007 027 0.09 0.09 0.12 145 318 0.37 0.15 0.79
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

JIRFHRE JIN -
mom | mwEn | IR | DE5 | SEERE | e | Ber | EER | zmmam | codio | amees | JEECE | THESE | XIEE— | RoE
AEBA | ey | EAEES @@‘Sﬁ%’i BKIMEHS| SRR NNX%E (E/iEﬂbIZ) £ = BRI = HXERAF | HRERF |/ | ERESAT
S
JRF JIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF JIRF JIIRF KAEET KEEET KEEET KEEET KEEET
*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) [iié) FiceaLic) ic)ealeic] FiceaLic) Fic)ealeic] Ficearic) ic)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficeagic) Ficeagic) [iic) Ficlearic) ic)ealeic] i)
FRRUIEE #925km #19km #921km #120km #922km #522km #916km #14km #915km #18km #93km #5km #5km #7km #15km
1 ,?;(5)5 8BS - 007 - 005 0.05 008 0.26 008 0.08 012 140 3.06 0.36 015 077
1585 0.05 007 0.14 0.05 0.05 0.08 027 0.09 0.09 0.12 148 321 0.38 0.16 0.79
1 F(] ée)E' 8BS - 007 0.13 005 0.05 008 027 008 0.08 012 143 3.16 037 015 078
1585 0.05 007 0.13 0.05 0.05 0.08 027 0.09 0.08 0.12 151 3.30 0.38 0.16 0.80
1 F(] ;7)5 8BS - 007 0.13 005 0.05 008 027 0.09 0.08 012 147 317 037 015 078
1585 0.05 007 0.13 0.05 0.05 0.09 027 0.09 0.09 0.12 155 338 0.39 0.16 081
1 ’?és)E' 88% 0.05 007 0.13 005 0.05 008 027 0.09 0.08 012 153 333 0.38 015 0.80
1585 0.05 007 0.13 0.05 0.05 0.08 027 0.09 0.09 0.12 157 3.44 0.39 0.16 0.82
1 F(] ég)E' 8E% - 007 0.13 005 0.05 007 027 0.09 0.09 012 156 343 038 016 0.82
1585 0.05 007 0.14 0.05 0.05 0.08 028 0.09 0.09 0.13 161 355 0.39 0.16 084
1 ’E(lng' 8BS 0.05 007 0.13 005 0.05 007 027 0.09 0.08 013 156 346 0.38 016 083
1585 0.05 007 0.13 0.05 0.05 0.08 0.28 0.09 0.08 0.13 161 355 - 0.16 084
1 ’5(17?3)5 8BS 0.05 007 0.14 0.06 0.05 007 027 0.09 0.08 013 158 350 0.39 016 083
1585 0.05 007 0.14 0.05 0.05 0.08 028 0.09 0.09 0.13 165 363 0.40 0.16 084
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

BT BIK | AABHE | KR-E | KREE | FTHA | gPof | HE-K | XR-K | B—E | oo | BESE [ THE-E | REEE | KNIE
MEAB | Ay | FELVS— | WRESE | ARE | MRERF | XKD | EERBN | Tgaieen | BEERT | MRESMH | WRESH | * | WRERF | HMRERAT 2 | EZES
B
KRERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KRERT KREHT KREHT KRERT KREHT
BEE—RENIOO [ T 3] 5L i) Gieaki] i) [i] i) Cieaki] SEaE] [i] fiileari] Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #32km #91km #33km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
! )35} )E' 8% 369 157 7.86 173 9.92 0.1 0.13 1.09 489 - 453 1.40 1.98 - 021
158 388 1.64 8.09 1.78 951 0.1 0.13 111 5.04 - 469 1.39 1.99 220 021
1828
o 8% 3.60 154 7.81 1.68 9.44 0.1 0.12 1.08 479 - 449 1.41 1.98 - 021
158 388 1.63 8.06 177 948 0.1 0.13 111 5.02 - 468 1.39 2.00 220 021
1838
oK) 8% 363 1.55 7.78 171 9.28 0.1 0.12 1.08 485 0.80 449 1.41 197 - 021
158 382 1.62 7.96 177 9.48 0.12 0.13 111 497 - 465 1.41 2.00 218 021
1A48
) 8% 358 1.54 7.79 1.70 9.74 0.1 0.12 - 482 0.80 444 1.41 1.98 - 021
158 377 1.60 7.90 1.74 9.27 0.1 0.13 1.10 492 - 463 1.40 1.99 218 021
1858
) 8% 355 152 7.69 1.68 9.34 0.1 0.12 1.07 474 0.80 444 1.39 197 - 021
158 379 1.60 7.97 1.74 9.44 0.1 0.12 1.10 495 - 464 1.40 1.98 219 021
1A6H
s 8% 363 1.54 7.72 1.70 9.47 0.1 0.12 1.09 481 - 451 1.41 1.98 - 021
158 387 1.64 7.99 1.78 9.36 0.1 - 111 5.04 - 470 1.39 1.99 2.20 021
1A78
(|) 8% 355 153 7.78 167 9.26 0.1 0.12 1.07 477 079 445 1.41 1.96 - 021
158 390 1.64 8.09 1.78 9.49 0.1 - 111 5.05 - 469 1.39 1.99 219 021
1A8H B
A 8B 363 1.55 7.67 1.70 9.65 0.1 0.12 1.09 480 - 449 1.42 197 215 021
158 382 1.63 7.95 177 9.46 0.1 0.13 111 501 - 469 1.40 1.99 2.20 021
1A98
s 8% 362 151 7.61 1.70 - 0.1 0.12 1.08 473 - 439 1.34 1.91 - 020
158 378 1.58 7.87 1.75 9.19 0.1 0.13 1.10 489 082 455 1.36 194 216 020
18108
0K 8% 365 1.55 7.81 1.73 9.91 0.1 0.13 1.08 484 0281 448 1.38 1.95 - 021
158 379 1.60 7.64 1.75 9.28 0.1 0.13 1.09 492 082 458 1.37 1.96 217 020
1A11H
) 8% 361 1.54 7.75 171 9.35 0.1 0.13 1.08 483 0281 445 1.39 1.96 - 021
158 385 1.62 7.75 177 9.96 0.1 0.13 1.10 496 091 467 1.37 197 218 021
18128
) 8% 348 1.49 7.63 1.66 953 0.1 0.13 1.06 465 087 434 1.39 1.95 - 021
158 - 1.60 7.84 1.76 9.81 0.1 0.13 1.09 493 090 464 1.38 1.98 216 021
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

BT BIK | AABHE | KR-E | KREE | FTHA | gPof | HE-K | XR-K | B—E | oo | BESE [ THE-E | REEE | KNIE
AEAB | AEs | EEEUE— | BRERF AREE MREXA | MMEXKRFT | EEEHH ;ﬁmﬁg&’ MRESA | MEKRFT | RESAT | T * | HRERF | HERERAF £33 KR
B
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHAEHT
BEE—RENIOO L] L) i3] L) [iic) Ficleakic) [iic) [ii] [iic) Ficleakic) FaraT [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
AR U #95km #94km #32km #91km #33km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
! ?BE 8BS 348 149 764 166 953 0.11 0.13 106 4565 087 434 139 194 - 0.21
158% 381 160 787 174 9.26 0.11 0.13 110 493 0.91 454 137 197 2.16 0.20
1A 14E
e 8BS 357 153 767 169 9.44 0.11 0.13 106 476 0.88 443 139 195 - 021
158% 382 159 7.80 175 9.44 0.11 0.13 110 493 0.91 4563 138 197 2.16 0.21
1A 158
s 8BS 349 151 760 166 9.18 0.11 0.13 106 468 087 4.40 139 195 211 0.21
158% 384 161 7.94 178 9.33 0.11 0.13 111 497 0.91 4569 138 197 2.18 0.20
1A 16H
S 8BS 361 154 771 170 9.35 0.11 0.13 108 480 0.89 447 140 196 - 0.21
158% 382 162 7.8 176 10.02 0.11 0.13 111 497 0.92 467 139 197 2.18 0.21
1A178
o 8BS 3.70 156 778 173 9.81 0.11 0.13 110 487 0.91 455 139 196 - 0.21
158% 362 146 747 1.70 9.15 0.12 0.14 108 468 0.89 429 134 186 - 0.22
1A 18H
8 8BS 358 148 756 168 8.90 0.11 0.13 107 4569 0.88 434 134 189 - 0.20
158% 375 156 762 173 9.07 0.11 0.13 109 482 0.89 453 134 192 2.14 0.20
1A 19H
A 8BS 360 150 759 168 9.61 0.11 0.13 107 470 0.89 440 136 193 - 0.20
158% 375 153 772 174 9.13 0.11 0.13 109 483 0.90 456 136 193 2.16 0.20
1A20H
s 8BS 355 149 751 167 954 0.11 0.13 107 4566 0.88 435 137 192 2.12 0.20
158% 3.76 157 7.8 173 9.13 0.11 0.13 109 484 0.90 458 136 193 2.15 0.20
1A21E
) 8e% 356 151 766 168 9.65 0.11 0.13 107 474 0.88 439 138 194 2.12 0.21
158% 373 156 778 174 9.87 0.11 0.13 109 486 0.90 456 136 194 2.16 0.20
! )E(] éz)E' 8BS 355 149 747 168 9.47 0.11 0.13 107 467 0.88 438 138 193 - 0.20
158% 362 150 7.20 168 9.58 0.11 0.14 108 472 0.89 443 137 193 - 0.21
! )E(]f)E' 8BS 2.90 105 5.27 136 - 0.10 0.10 084 358 0.68 2.80 101 130 - 0.17
158% 3.25 119 6.26 154 712 0.11 0.11 0.89 407 073 327 110 144 180 0.19
1R24H
s 8BS 3.17 126 6.36 154 765 0.11 0.10 0.90 417 073 348 117 157 187 0.19
158% 334 132 6.51 158 7.04 0.11 0.11 0.91 431 0.76 372 118 161 189 0.20
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

BT BIK | AABHE | KR-E | KREE | FTHA | gPof | HE-K | XR-K | B—E | oo | BESE [ THE-E | REEE | KNIE
AEAB | AEs | EEEUE— | BRERF AREE MREXA | MMEXKRFT | EEEHH %%Mﬁfﬁl MRESA | MEKRFT | RESAT | T * | HRERF | HERERAF £33 KR
B
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHAEHT
BEE—RENIOO L] L) 3] L) [iic) Ficleakic) [iic) [ii] [iic) Ficleakic) FaraT [ii] [iic)eaic) Ficleariic) [iic)eaic)
AR U #95km #94km #32km #91km #33km #98km #914km #98km #32km #96km #33km #97km #35km #95km #38km
! ’?;(5)5 8BS 3.16 129 6.40 154 175 0.11 0.10 087 419 073 363 117 158 185 0.19
158% 342 136 6.50 162 8.02 0.11 0.10 0.91 439 0.76 3.86 118 162 188 0.20
1A26H
i 8BS 324 132 6.59 158 786 0.11 0.10 0.89 432 074 374 119 161 187 0.20
158% 349 139 6.76 162 8.33 0.11 0.10 0.93 447 077 3.97 119 166 191 0.20
1R27H
s 8BS 3.20 132 6.82 155 8.08 0.11 0.10 0.89 425 074 3.76 119 165 187 0.20
158% 352 143 723 164 8.47 0.11 0.11 0.94 452 078 405 121 168 193 0.20
1R28H
2 8BS 337 138 702 160 792 0.11 0.10 0.93 439 077 3.93 122 1.70 193 0.20
158% 347 143 726 163 863 0.11 0.11 0.95 449 0.79 405 123 171 195 0.20
1A29H
2 8BS 341 142 7.24 162 8.24 0.11 0.11 0.94 448 078 401 125 172 194 0.20
158% 360 148 7.48 165 8.30 0.11 0.11 097 455 081 419 127 175 197 0.20
1A30H
Y 8BS 338 144 730 160 8.56 0.11 0.11 0.96 443 0.79 4.06 129 175 195 0.20
158% 351 146 742 163 8.66 0.11 0.11 0.98 453 081 417 129 177 197 0.20
1A318 B 1 1 0.11 0.10 0 0 130 0.20
e 8k 341 45 739 63 8.48 . 4 96 449 79 412 3 1.78 - 2
158% 362 151 7.49 168 8.86 0.11 0.11 101 4566 0.83 429 131 180 2.02 0.20
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

_ . A AT ‘ :
WM | BERRE | KOAR | BENER | BES RE | xR | KmErRR | KRN | o | eame | BEARE | SEARE | B A
MEAE | MEsw| Kam 2 Ry | oxaw | wos— | OAF | Tmaew | Cooes | uges | SESRE) STARE | ARARIE | KEARE | RILRE | REARE
KREET | ARET | KMRET | KRBT | AMRET | ARRET | AURET | KRBT | AMRET | WEET | WRET | AT | WRE | WA | WEE
WBE-_ERNG0 | EEME | mm | mAE | BE | meE | @ | AEE | @R ] 75 XEm | i i ke | dkE
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
! (HJ% )E 8B 1.51 2.74 244 3.17 122 1.48 503 8.37 1.89 0.52 - - 0.07 0.45 0.25
150% 1.48 275 245 3.12 123 1.48 5.05 8.43 1.93 0.54 0.90 0.50 0.07 0.46 0.25
1A2AH
o0 8B 1.51 272 2.46 3.01 123 1.48 5.04 8.39 1.73 0.52 - - 0.08 0.44 0.25
150% 1.47 275 245 3.09 123 1.49 5.06 8.43 1.92 0.53 0.90 0.50 0.07 0.46 0.25
1A3H B
oK) 8f: 1.51 272 245 3.03 123 1.48 5.04 8.40 1.74 - - - 0.08 0.45 0.25
150% 1.52 275 247 3.09 123 1.49 5.06 8.44 1.89 0.54 0.91 0.50 0.08 0.46 0.25
1A48
K 8EF 1.52 272 244 2.99 1.23 1.48 5.04 8.41 1.74 0.52 - - 0.07 0.45 0.25
150% 1.50 2.74 2.46 3.08 1.23 1.48 5.05 8.44 1.92 0.53 0.90 0.50 0.08 0.45 0.25
1A5H
@) 8EF 1.51 2.69 242 2.96 1.23 1.48 5.03 8.39 1.74 0.52 - - 0.08 0.44 0.25
150% 1.49 275 245 3.05 124 1.48 5.06 8.43 1.94 0.53 0.90 0.50 0.08 0.45 0.25
1A6H B
+) 8= 1.52 2.70 245 3.02 1.23 1.48 5.05 8.41 1.78 0.52 - - 0.08 0.44 0.25
150% 1.50 2.76 245 3.03 1.23 1.49 5.07 8.45 1.92 0.54 0.91 0.50 0.08 0.46 0.25
1A78 B
a|) 8H: 1.52 2.7 245 2.95 123 1.48 5.04 8.39 1.72 0.52 - - 0.08 0.44 0.24
150% 1.49 2.76 - 3.01 123 1.49 5.06 8.44 1.92 0.54 0.90 0.50 0.07 0.45 0.25
1A8H B
B) 8H: 1.51 2.7 2.46 2.99 1.23 1.48 5.05 8.41 1.76 - - - 0.08 0.44 0.25
150% 1.50 278 247 3.05 1.23 1.49 5.06 8.46 1.94 0.53 0.91 0.50 0.08 0.45 0.25
1A9A B
o0 8= 1.47 2.66 237 2.95 1.20 1.44 4.90 8.18 1.86 - - - 0.07 0.44 0.24
150% 1.47 272 2.39 2.98 122 1.45 4.96 8.29 1.88 - 0.89 0.49 0.08 0.45 0.24
1A10H
K 8B 1.50 272 241 3.02 122 1.46 4.96 8.30 1.85 - 0.89 - 0.08 0.45 0.24
150% 1.46 273 2.39 3.01 122 1.46 4.98 8.34 1.92 - 0.89 0.49 0.07 0.45 0.24
1A11H
K) 8B 1.50 2.7 241 3.03 122 1.46 497 8.30 1.77 - - - 0.08 0.44 0.24
150% 1.49 273 243 3.04 1.23 1.45 5.00 8.36 1.89 - 0.90 0.49 0.08 0.45 0.25
1A12H
ZS) 8B 1.51 2.66 2.40 2.94 122 1.46 497 8.30 1.68 0.51 - - 0.08 0.44 0.24
150% 1.49 2.70 245 3.04 122 1.46 4.99 8.34 1.89 0.53 0.89 0.49 0.08 0.45 0.25
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

— " KHEET N N
EERMRX | FEMBX | KMAR | EE/NEEK RFH N KEEET KR | KEEETKIR | KREHTHE)I PN — R SEETA A (118 "
e - e AF | RELT | EEH o ragjiékﬂb%l;\] B4 S JUgthpy | BEARE | SFORE | ARARE | RBARE | RIARE | REARE
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT T EERT WREERT T EEET WEERT RZERT
BEE—ERH>D Fileafic) i) fileari] L] fileari] L k] :LES ] JeFE JedE B i) i JeFE Bl i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
1 H(:}:S)E 8h% 1.51 2.66 240 291 1.22 1.46 4.98 8.29 1.67 0.51 — — 0.07 0.44 0.24
150% 1.47 272 241 298 1.22 147 4.98 8.33 1.87 0.53 0.89 0.49 0.07 0.45 0.25
18148
8) 8h% 1.52 2.70 243 295 1.22 1.46 4.99 8.31 1.73 0.51 — — 0.07 0.44 0.24
150% 1.48 2.1 243 298 1.22 147 5.00 8.34 1.91 0.53 0.89 0.49 0.07 0.45 0.24
18158
(B) 8h% 1.51 267 241 291 1.22 1.46 4.98 8.29 1.68 0.51 — 0.49 0.07 0.43 0.24
150% 1.49 2.74 245 3.00 1.23 147 5.01 8.36 1.88 0.53 0.90 0.50 0.07 0.46 0.25
18168
) 8h% 1.52 2.70 244 297 1.22 1.46 5.00 8.33 1.77 0.52 — — 0.08 0.44 0.24
150% 1.49 275 244 3.02 1.23 1.46 5.02 8.37 1.88 0.53 0.90 0.50 0.07 0.45 0.25
18178
oK) 8h% 1.50 272 244 3.02 1.22 147 5.02 8.35 1.88 0.53 — — 0.07 0.44 0.25
150% 1.46 2.64 2.36 291 1.20 143 4.88 8.11 1.82 0.52 — — 0.09 0.45 0.25
1A18H
oK) 8h% 1.46 2.65 232 283 1.20 1.41 4.84 8.07 1.81 0.49 — — 0.07 0.43 0.24
150% 1.46 2.68 — 287 1.20 142 4.87 8.14 1.80 0.51 0.87 0.48 0.07 0.44 0.24
18198
) 8h% 1.48 2.67 2.36 2.88 1.20 143 4.87 8.15 1.83 0.51 0.86 — 0.07 0.43 0.24
150% 1.47 2.70 237 2.89 1.20 143 4.89 8.18 1.84 0.52 0.87 0.48 0.07 0.45 0.24
1 H(jz:(;E 8h% 1.49 2.66 237 2.84 1.20 143 4.89 8.15 1.73 0.50 — — 0.07 0.43 0.24
150% 1.47 2.70 237 2.88 1.21 142 490 8.20 1.87 0.52 0.87 0.48 0.07 0.45 0.24
1 H(é1)E 8h% 1.49 2.68 2.38 2.84 1.21 1.44 4.91 8.18 1.75 — — — 0.07 0.44 0.24
150% 1.48 272 2.39 291 1.21 1.45 4.93 8.23 1.85 0.52 0.88 0.49 0.07 0.45 0.24
1 H(éz)E 8h% 1.49 2.65 237 2.86 1.21 143 4.91 8.17 1.74 — — — 0.07 0.43 0.24
150% 1.48 267 2.38 2.88 1.21 143 4.92 8.20 1.81 0.51 — 0.48 0.07 0.43 0.24
1H(92<3)E 8h% 1.12 1.87 1.79 217 1.01 1.16 4.00 6.31 1.41 0.38 — — 0.05 0.33 0.18
150% 1.23 211 1.91 232 1.04 1.24 4.02 6.59 1.59 0.43 0.74 0.43 0.06 0.38 0.20
1H24H B
oK) 8= 1.34 2.21 2.06 242 1.09 1.29 420 6.84 1.55 0.45 0.77 — 0.06 0.38 0.21
150% 1.34 228 2.10 247 1.10 1.31 4.24 6.94 1.73 0.46 0.78 0.45 0.06 0.39 0.21
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

— " KHEET N .
EERMRX | FEMBX | KMAR | EE/NEEK RFH INA B KEEET KR | KEEETKIR | KREHTHE)I P — B 5
o = = - N NAE MANRE | ZF0RE | NELRE | EHARE | RIARE | FHAARE
BIEAB | BIERZ £33 £ MRERAT | SRERH o h— AR Eathn KA I\t A ‘
KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET KEEHT KHEET TEERT T EERT WREERT T EEET WEERT T EERT
BEE—ERH>D Fileafic) i) fileari] L] Fileafic) i) mrE :LES ] JeFE JedE B i) i JeFE Bl i)
AR U #34km #94km #34km #91km #95km #94km #1km #91km #34km #92km #33km #95km #4km #96km #35km
1 H(;S)E 8h% 1.36 223 2.08 2.41 1.10 1.32 4.25 6.93 1.54 — — — 0.06 0.38 0.21
150% 1.37 2.30 2.16 2.51 1.1 1.33 4.27 7.00 1.7 0.47 0.78 0.45 0.07 0.40 0.21
1 H(éﬁ)ﬁ 8h% 1.39 229 2.15 247 1.1 1.33 4.28 6.99 1.54 — 0.78 0.45 0.06 0.39 0.21
150% 1.39 235 220 2.51 1.1 1.34 4.31 7.06 1.72 0.48 0.79 0.46 0.06 0.40 0.21
1 H(jZJ)E 8h% 1.41 2.31 2.18 245 1.1 1.35 430 7.04 1.53 — — — 0.06 0.39 0.21
150% 1.40 2.40 225 257 1.12 1.36 4.34 714 1.73 0.49 0.79 0.46 0.07 0.42 0.22
1 H(éls)E 8h% 1.43 2.39 225 2.55 1.12 1.37 4.35 7.16 1.63 — 0.79 0.45 0.07 0.40 0.22
150% 1.41 244 229 2.60 1.13 1.37 4.38 7.23 1.76 0.49 0.80 0.46 0.06 0.41 0.22
1 H(éQ)E 8h% 1.43 244 229 2.60 1.13 1.37 442 7.28 1.68 0.49 — 0.47 0.07 0.41 0.22
150% 1.42 252 2.31 2.66 1.14 1.39 450 7.46 1.82 0.46 0.81 0.47 0.07 0.42 0.22
1 H(i(;a 8h% 1.46 2.46 2.30 2.62 1.14 1.39 4.54 7.48 1.62 — — — 0.07 0.41 0.22
150% 1.45 253 2.33 2.70 1.14 1.39 4.55 7.53 1.76 — 0.81 047 0.07 0.42 0.23
1H31R B i 1 i 0 0 00 0 0
oK) 8= 1.47 25 232 2.68 1.15 .39 4.56 7.5 1.65 .47 — .46 .07 .42 .23
150% 1.43 257 2.33 273 1.15 1.40 4.62 7.64 1.84 0.46 0.82 0.48 0.07 0.43 0.23
X LUTORAEMAETLA—2 P RXTLICEYRELTHEY., AEMEFH EHINTT,

RFHt 25— (KEERT) . KEERD/DAZFREHP (KARET) . KARETRIREA #A (KARET) . KREETRIR Kb (KAERT)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

_ B4 = WERTKF . S .
B ~ = WEMRE | ILHZEM s = FrET JIERZEW MESE | 2EZEN S
. . SWARE | X BHARSE | BRARSE |132=74— 8| mznae | BusRE | ERBF |, 2 E 7
BERA | EEE DREE o AE] £R5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEEET JRITET SEITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || i) [ic) poic) | i) gl i) | i) (i) | i) (i) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #96km #93km #4km #94km #93km #96km #39km #99km #38km #97km #9km
1 )35} )E' 8BS 1.06 0.39 0.09 223 0.84 0.74 460 155 0.44 0.60 0.08 - 0.32 013 0.09
1585 1.10 0.39 0.10 222 089 0.77 464 157 0.44 0.60 008 037 032 0.14 0.09
1A28
o 8B 105 0.39 0.09 222 083 073 460 156 0.44 0.60 008 - 032 013 0.09
158% 1.10 0.39 0.09 224 089 0.77 466 157 0.44 0.60 008 037 032 014 0.09
1H38
oo 8B 1.06 0.39 0.09 224 0.84 0.74 462 157 0.44 0.60 008 - 032 013 0.09
1585 1.09 0.39 0.10 227 0.88 0.76 466 157 045 0.60 0.09 037 032 014 0.10
148
o 8B 1.04 0.39 0.09 225 083 0.73 463 157 0.44 0.60 008 - 032 013 0.09
158% 1.08 0.39 0.09 220 087 0.75 465 157 0.44 0.60 008 037 032 013 0.09
1H5H
o 8B 1.04 0.39 0.09 223 083 0.72 461 157 0.44 0.60 008 - 032 013 0.09
158% 1.09 0.39 0.09 222 087 0.75 466 158 0.44 0.60 008 0.36 032 013 0.09
1H6R
o 8% 1.06 0.39 0.09 224 0.84 0.74 463 158 0.44 0.60 008 0.36 032 013 0.09
158% 111 0.39 0.09 222 089 0.77 466 157 0.44 0.60 008 037 032 013 0.09
1878
o 8B 105 0.39 0.09 225 082 073 462 157 0.44 0.60 008 - 0.31 013 0.09
158% 1.10 0.39 0.09 222 088 0.77 465 158 0.44 0.60 008 0.36 032 013 0.09
1HeR
o 8% 1.06 0.39 0.09 223 0.84 0.74 462 157 0.44 0.60 008 0.36 032 013 0.09
1585 111 0.39 0.09 227 088 - 467 158 0.44 0.60 008 037 032 013 0.09
1H9R "
0o 8H 1.04 038 - 2.15 085 0.76 443 151 0.44 058 008 - 0.31 013 0.09
158% 107 038 - 2.16 087 0.79 451 154 0.44 059 008 0.36 032 013 0.09
1108
0 8B 105 0.39 0.09 2.18 0.86 0.78 454 155 0.44 059 008 - 032 013 0.09
1585 1.08 0.39 0.09 203 087 0.80 459 155 0.44 059 008 037 032 013 0.09
1B11E
o 8B 1.04 0.39 0.09 2,06 0.84 0.78 458 155 0.44 059 008 - 0.31 013 0.09
1585 1.08 0.39 0.09 222 - 0.80 461 156 0.44 0.60 008 037 0.32 013 0.09
1128
- 8% 102 0.39 0.09 2,04 0.84 0.76 454 155 0.44 059 008 0.36 0.31 013 0.09
1585 107 0.39 0.09 223 088 081 460 156 0.44 059 008 0.36 0.31 013 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

— Bl4:i 2= WMEERTKF . . -
7= == MEHLE | ILEZEM . = HET NRZEEL MHEFE | SHEZEM AiHiE
SWARE | M ARSE | BRARSE |252-74— M| munan | BusRE | ERET |, 2 E 7
BERA | BEE DREE o AE] £R5HE Ehikn |SNBVES =E Ea E3 K
T EERT TEERT T EERT TEERT T EERT TEERT TEERT TEERT TEERT WEERT JRITHT SRILET JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D e k4] it i) (i} b [ii] k4] (i} izl | i (i} b i |’} b i |’}
AR U #37km #95km #95km #97km #96km #93km #4km #94km #93km #96km #39km #99km #38km #97km #9km
1 ’?:}:3)5 8B4 1.02 0.39 0.09 218 0.86 0.76 454 154 0.44 0.59 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.08 0.39 0.09 222 0.87 0.80 459 155 0.44 0.59 0.08 0.36 0.32 0.13 0.09
18148
) 8B4 1.04 0.39 0.09 2.21 0.84 0.77 456 154 0.44 0.59 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.09 0.39 0.09 2.25 0.89 0.80 4.60 155 0.44 0.59 0.08 0.36 0.32 0.13 0.09
18158
A 8B4 1.04 0.38 0.09 213 081 0.77 454 155 0.44 0.59 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.09 0.39 0.09 2.05 0.90 0.81 461 1.56 0.44 0.60 0.08 0.37 0.32 0.13 0.09
18168
o 8B4 1.05 0.39 0.09 2.00 0.84 0.77 458 155 0.44 0.59 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.10 0.39 0.09 2.18 0.90 0.81 462 1.56 0.44 0.60 0.08 0.37 0.32 0.13 0.09
18178
K 8B4 1.08 0.39 0.09 2.21 0.86 0.79 4.60 1.56 0.44 0.60 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.05 0.39 - 213 0.86 0.77 443 1.50 0.45 0.59 0.09 0.37 0.32 0.14 0.10
18188
[ 8B4 1.00 0.38 0.09 1.96 0.82 0.75 407 1.48 043 057 0.08 - 0.31 0.13 0.09
158 1.04 0.38 0.09 2.20 0.87 0.78 416 1.50 043 0.58 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
18198
%) 8B4 1.02 0.38 0.09 201 0.84 0.76 4.26 1.50 043 0.58 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.05 0.38 0.09 2.18 0.86 0.79 432 151 043 0.58 0.08 0.36 0.32 0.13 0.09
18208
) 8B4 1.01 0.38 0.09 2.24 0.84 0.75 434 151 043 0.58 0.08 - 0.31 0.13 0.09
158 1.05 0.38 0.09 223 0.88 0.79 439 151 0.44 0.58 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
18218
=) 8B4 1.01 0.38 0.09 - 0.84 0.76 439 151 043 0.58 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.06 0.38 0.09 - 0.87 0.79 445 152 0.44 0.58 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
18228
=3 8B4 1.01 0.38 0.09 - 0.83 0.76 443 152 043 0.58 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
158 1.03 0.38 0.09 223 0.80 0.77 445 152 043 0.58 0.08 0.36 0.31 0.13 0.09
18238
) 8B4 0.76 0.31 0.08 178 0.63 0.55 352 1.22 0.36 0.50 0.06 - 0.28 0.10 0.08
158 0.84 0.33 0.08 1.88 0.69 0.62 3.66 1.28 0.37 0.53 0.07 0.32 0.30 0.11 0.09
1A248 B 0 0
K 8 84 35 0.09 201 0.71 0.63 3.78 1.33 0.38 0.55 0.07 0.32 0.30 0.12 0.09
158 0.87 0.35 0.08 201 0.75 0.65 3.82 1.34 0.39 0.55 0.07 0.33 0.30 0.12 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

= B4 . WERTKF . S .
RIEZ - gl WEMRE | ILHZEM . = FrET JIERZEW MESE | 2EZEN S
AY N e /N =45 — N P F E T
nERE | memn| T CARE | g | PIARE| BRARE 92570 Tam | sadpen | PO oR | BUARE | ERRT snpons| 2 27 27 27
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEEET JRITET SEITHT SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D (i) | oic) it i | i) || i) [ic) poic) | i) gl i) | i) (i) | i) (i) | i)
AR U #37km #95km #95km #97km #96km #93km #4km #94km #93km #96km #39km #99km #38km #97km #9km
1 ’E(]%E' 8BS 082 035 0.08 199 0.72 063 382 134 038 0.55 007 032 0.30 012 0.09
1568 0.89 035 0.08 202 078 0.66 389 135 0.39 0.56 007 033 0.30 012 0.09
1H268
i 8BS 0.86 0.35 0.08 205 0.76 0.65 391 136 0.39 0.56 007 032 0.30 012 0.09
1568 0.92 0.35 0.08 206 0.79 0.66 398 136 0.39 0.56 007 033 0.30 012 0.09
18278
s 8BS 0.85 0.35 0.08 - 0.75 0.64 397 136 0.39 0.55 007 032 0.30 012 0.09
1568 0.95 0.36 0.09 - 081 067 405 137 0.40 0.56 0.08 033 0.30 012 0.09
1H288
2 88% 0.91 0.36 0.08 - 078 0.66 406 138 0.39 0.56 007 033 0.30 012 0.09
1568 0.95 0.36 0.09 - 082 0.68 41 138 0.40 0.56 0.08 033 0.30 012 0.09
1H298
2 8E% 0.93 0.36 0.09 - 0.79 0.68 41 140 0.40 057 0.08 033 0.30 012 0.09
1568 0.98 0.36 0.09 222 0.82 0.70 419 141 0.41 057 0.08 033 0.30 013 0.09
1H308
Y 8BS 0.92 0.36 0.09 203 078 068 418 141 0.40 057 0.08 033 0.30 012 0.09
1568 0.96 037 0.09 222 0.92 0.70 422 142 0.41 057 0.08 033 0.30 012 0.09
1A318 B 0 0 00 o 0 0.70 1 0 0 00 0 0.30 0.1 00
e 8B 94 37 09 209 91 7 421 42 41 57 08 33 3 13 09
1568 101 037 0.09 216 097 073 430 144 0.41 057 0.08 0.34 031 013 0.09
X LUTORAEMSIETLA—FVATALAIZKYAELTEY., BIEMEIH EHINTT,

WA S BMERISME (UER) . WEAFLE NEHR) . ZBILAREE (NEHR) . MERTKF LPSFRMAH A RIEHE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

R = e
RITHET v 2e]
HERE = RFEFER hE/RE | HFZEWN - INEFEH . [ . - B =
NEREE s IR SRR = " . HRESXF = BHERF | ERLREE ZBM FBEBARE | MEERA | . - FIMERAR
BMEAB | R | giisasee = mAE E300 EEEE | et 54— = E N = 25 = SHBAHAT =
SRITET SEITHT SRITET SEITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRITET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it JedtE Bloic) E(oic) (o:ic) E(oic) | i) p|ic) (i) p|ic) (i) | i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #310km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
1 )35} )E' 8BS 007 007 - - 0.24 - 021 038 1.26 163 - 0.51 0.32 013 0.24
1568 0.07 008 - 005 0.25 195 022 - 129 158 - 0.51 0.32 013 0.26
1A28 " 00
oo 8B 08 007 - 005 0.24 - 021 038 125 164 - 051 0.32 013 0.25
1568 007 008 - 005 0.24 193 022 038 128 159 - 0.51 0.32 013 0.26
1438 B 00 00 00 0 0 0 1 0.50 0 0.1 0
o 8B 08 08 - 05 24 - 21 38 127 63 - 5 32 13 23
1568 0.08 008 - 0.06 0.25 192 022 038 129 163 - 052 0.32 013 023
1448 B 00 00 00 0 0
s 8B 08 07 - 05 24 - 21 038 1.26 165 - 0.50 0.32 013 021
1568 007 007 - 005 0.24 193 0.22 038 128 161 - 0.51 0.32 013 021
1458 B 00 00 0 0 0 1 0.50 0 0.1 0
o 8B 08 07 - - 24 - 21 37 1.26 65 - 5 32 13 21
1568 007 007 - 005 0.24 193 0.22 038 127 160 - 0.51 0.32 013 021
1 ?jf_s)E' 88% 0.08 007 - - 0.24 - 021 - 127 162 - 0.50 0.32 013 021
1568 0.07 007 - 005 0.25 194 0.22 038 129 161 - 0.51 0.32 013 0.22
TATE | gp 007 007 - - 0.24 - 021 037 124 161 - 0.50 0.32 013 021
o : . . . . . . . . . . .
1568 007 008 - 005 0.24 193 0.22 038 1.26 160 - 0.51 0.32 013 021
1 ?ES)E' 8BS 0.08 008 - - 0.24 - 021 - 1.26 162 - 0.50 0.32 013 021
1568 007 007 - 005 0.25 196 0.22 038 128 159 - 0.51 0.32 013 0.22
1 ?ﬁ)E' 8E% 007 007 - - 0.24 - 021 - 124 157 - 0.50 - 013 0.26
1568 007 007 - 005 0.24 191 022 038 125 156 - 0.51 0.32 013 027
1 )5(!7135 8E% 007 007 - - 0.24 - 021 - 1.26 161 - 0.51 0.32 013 0.26
1568 007 007 - 005 0.24 192 022 - 127 156 - 0.50 0.32 013 027
TATA | g 0.07 007 - - 0.24 - 021 038 1.26 162 - 0.50 0.32 013 0.26
i : . . . . . . . . . . .
1568 007 007 - 005 0.24 192 0.22 038 127 157 - 0.51 0.32 013 027
1 F(] ‘%Z)E' 8E% 007 007 - - 0.24 - 021 037 124 162 - 0.50 0.32 013 0.26
1568 007 007 - 005 0.24 190 022 037 127 158 - 0.50 0.32 013 027
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

R = e
RITHET v 2e]
HERE = RFEFER hE/RE | HFZEWN - INEFEH . [ . - B =
NEREE s IR SRR = " . HRESXF = BHERF | ERLREE ZBM FBEBARE | MEERA | . - FIMERAR
BMEAB | MR | wiisosee = mAE E300 EEEE | et 54— = E N = 25 = SHBAHAT =
SRITET SEITHT SRITET SEITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRITET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it JedtE Bloic) E(oic) (o:ic) E(oic) | i) p|ic) (i) p|ic) (i) | i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #310km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
1 F(IBE' 8BS 007 007 - - 0.24 - 0.20 037 125 162 - 0.50 0.32 012 027
1568 007 007 - 005 0.24 191 021 037 127 158 - 051 0.32 013 0.28
1 F(]él“)E' 8BS 007 007 - 005 0.24 - 021 038 1.26 162 - 0.50 0.32 013 027
1568 0.07 007 - 005 0.24 191 021 037 127 159 - 0.51 0.32 013 0.28
TAISE | g 0.08 007 - 005 0.24 - 021 037 125 163 - 0.50 0.32 013 027
s : . . . . . . . . . . . .
1568 007 007 - 005 0.24 193 022 038 128 160 - 0.51 0.32 013 0.28
1 F(]JSE' 88% 0.08 007 - 005 0.24 - 0.20 - 1.26 161 - 0.50 0.32 013 027
1568 007 007 - 005 0.24 194 022 - 127 158 - 0.51 0.32 013 0.28
1 )5(17}<7)EI 8E% 0.08 007 - - 0.24 - 022 - 127 162 - 0.51 0.32 013 028
1568 0.08 0.09 - - 0.25 - 0.22 - 123 154 - 0.51 0.32 013 028
1 )?7}(8)5 8BS 007 007 - - 0.24 - 021 - 122 157 - 0.49 0.32 012 023
1568 007 007 - 005 0.24 190 021 - 124 154 - 0.50 0.32 012 0.26
1 ﬁ(’ ég)E' 8BS 0.07 007 - 005 0.24 - 021 - 124 158 - 0.49 031 012 027
1568 007 007 - 005 0.24 190 021 - 1.26 158 - 0.50 031 013 027
1 ﬁ(’ ;(;E' 8BS 0.08 007 - - 0.24 - 021 037 124 160 - 0.49 0.32 013 0.26
1568 007 007 - 005 0.24 190 021 037 125 158 - 0.50 0.32 013 0.28
1 )E(]é‘)E' 8BS 007 007 - 005 0.24 - 021 037 125 161 - 0.50 0.32 013 027
1568 007 007 - 005 0.24 191 022 - 127 158 - 0.51 0.32 013 0.28
1 ﬁ(’ éz)E' 8BS 007 007 - - 0.24 - 021 - 124 159 - 0.49 0.31 012 027
1568 007 007 - - 0.24 - 021 - 125 160 - 0.50 031 012 027
1 )E(]f)E' 8BS 0.06 0.06 - - 0.19 - 0.17 033 0.92 129 - 0.41 - 0.10 0.17
1568 007 007 - 0.04 021 163 0.18 - 101 131 - 045 027 011 0.18
1 )5(17?(4)5 8BS 007 007 - 0.04 021 - 018 0.36 107 145 - 046 0.28 011 0.17
1568 0.07 007 - 005 021 166 0.19 - 1.09 145 - 047 0.29 012 0.16
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

X AP S EMESE CRITE)

ER29%F9R 168 ~

HHEBEDORALTVET,

39

JRILHET N = - a5 2] o
HERE = KFEF hE/RE | HFZEWN - INEFEH . [ . - B =
N e o PN s PN N F N PN _ I
e - %@%%Eﬁ P IR SRR a5 HEET | e A— HRESXF P BHERF | ERLREE §z%’% FBEBARE | MEELEKAR IR FIMERAR
SRITET SEITHT SRITET SEITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT JRITET SRILET JRILET SRILET JRITET
BEE—ERH>D it it it JedtE Bloic) E(oic) (o:ic) E(oic) | i) p|ic) (i) p|ic) (i) | i) icp| i)
AR U #39%km #99km #98km #97km #39%km #98km #310km #99km #37km #912km #912km #11km #910km #11km #932km
1 ,?;(5)5 8BS 007 007 - - 021 - 0.18 0.36 108 146 - 046 0.29 011 0.15
1568 007 007 - 005 022 167 0.19 0.36 112 147 - 048 0.29 012 0.16
1 F(] ée)E' 8BS 007 007 - 005 022 167 0.18 0.36 111 149 - 047 0.29 011 0.15
1568 0.07 007 - 005 022 168 0.19 0.36 114 148 - 047 0.29 012 0.16
1 F(] ;7)5 8BS 0.07 007 - - 0.22 - 018 0.36 - 150 - 047 0.29 011 0.15
1568 007 007 - 005 0.22 169 0.19 - 1.16 149 - 048 0.30 012 0.16
1 ’?és)E' 88% 0.07 007 - 005 022 - 0.19 - 114 150 - 047 0.30 012 0.16
1568 007 007 - 005 022 171 0.19 0.36 117 151 - 048 0.30 012 0.16
1 ’?ég)E' 8E% 007 007 - - 022 - 0.19 - 117 153 - 048 0.30 012 0.16
1568 007 007 - 005 0.23 175 0.20 037 120 150 - 048 0.30 012 0.16
1 ’E(lng' 8BS 007 007 - - 023 - 0.19 037 118 154 - 048 0.30 012 0.15
1568 007 007 - 005 0.23 175 0.20 - 1.21 154 - 048 0.30 012 0.15
1 ’5(17?3)5 8BS 0.07 007 - - 0.23 - 0.20 037 120 157 - 048 031 012 0.15
1568 007 007 - 005 0.23 180 0.20 - 123 153 - 049 0.31 012 0.15
X HWHEESFTCRIIET) FA29F108238~ #BHEO-ORALTLET,



HERhF RS RERERR (TEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

KAt 5 .
s BT - = e =]
AFES ~o—=__| BAR =i | EEREI FE EBER o FFER Fonests | mEnests | psrEre | DRZEM ey - 5
T N I 25 | Bhay | o2pom 7 | mmie | BERRF | ZID | REOPR | SR | ORTEEs | TEZn | At | BERER
P P ! 4R Sy o4
ISR =)
JRITET JRITHT JRILET JRITHT JRITET JRITHT JRITET JRITHT JRITET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—ERH>D iz i [iicp(dic) iz i iz | i i [iicp(dic) i b i) i k4] i b i izl | i [iicp(dic) i)
HERUER #930km #926km #928km #19km #910km #31km #318km #914km #925km #19km #11km #19km #910km #928km #920km
1 )35} )E' 8% 081 1.80 2.37 357 043 253 443 2.70 2.36 0.58 0.30 0.06 8.55 0.37 3.70
158 0.88 1.87 252 3.59 0.41 2.64 467 278 252 0.60 0.31 0.06 8.54 0.39 3.90
1 ?jf)E' 8B4 0.82 1.84 249 353 0.42 265 438 267 243 0.58 0.30 0.06 848 0.38 363
158 0.89 1.88 2.60 361 0.42 2.74 466 277 252 0.60 0.31 0.06 8.55 0.39 3.89
1 )(51713)5 8B4 0.77 177 2.38 351 0.42 251 440 267 2.35 0.58 0.30 0.06 8.44 0.37 3.64
158 0.76 174 - 358 0.42 245 455 275 2.37 0.60 0.31 0.07 853 0.37 3.72
1 )(517'2)5 8% 0.74 1.72 - 353 0.44 245 441 267 2.33 0.58 0.30 0.06 848 0.36 3.65
158 0.75 1.72 - 355 0.40 243 449 - 2.34 0.59 0.30 0.06 8.52 0.36 3.76
1 ?%E' 8B4 0.73 1.70 - 3.49 043 243 433 267 228 0.58 0.30 0.06 8.44 0.35 357
158 0.79 173 - 355 0.41 247 456 2.77 241 0.59 0.30 0.06 8.54 0.36 384
1 )(E]jf_s)E' 8B4 0.75 1.71 - 3.52 0.42 248 442 2.70 2.35 0.59 0.30 0.06 843 0.35 3.65
158 0.80 174 - 361 043 2.54 465 2.77 247 0.60 0.31 0.06 8.49 0.37 385
1 )(E]Ei )E' 8B4 0.73 1.65 - 3.49 0.42 249 4.29 2.64 2.36 0.58 0.30 0.06 845 0.34 3.56
158 0.77 1.68 - 3.59 0.40 255 454 2.74 246 0.60 0.31 0.06 8.55 0.36 383
1 ?HS)E' 8B4 0.75 1.67 - 351 0.42 2.54 441 2.70 - 0.59 0.30 0.06 8.44 0.35 3.66
158 0.82 1.69 - 3.58 0.40 2.66 4.60 278 251 0.60 0.30 0.06 857 0.37 3.90
1 ?ﬁ)a 8B4 0.85 178 - 3.44 043 2.77 443 268 - 0.58 0.30 0.06 8.33 0.38 3.76
158 0.88 2.05 283 351 0.41 2.85 455 2.74 2.50 0.59 0.30 0.06 843 0.39 3.90
1 )?7}3'3 8B4 0.84 2,02 2.70 355 0.42 2.80 447 2.70 245 0.58 0.30 0.06 8.42 0.39 3.78
158 0.89 2,07 284 3.54 0.41 2.88 4.60 275 254 0.59 0.30 0.06 8.49 0.40 3.90
1 )?%‘)E 8% 0.84 2.06 2.71 3.54 043 2.85 444 2.70 247 0.58 0.30 0.06 842 0.39 3.74
158 0.90 2.09 285 3.56 0.40 2.90 4.60 - 255 0.59 0.30 0.06 8.46 0.40 3.90
1 ﬁ(] ‘%Z)E' 8% 0.83 2.06 268 3.50 0.41 283 433 2.64 243 057 0.30 0.06 8.37 0.38 3.64
158 0.89 207 284 353 0.40 3.14 454 - 252 0.59 0.30 0.06 847 0.39 384
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

KAt 5 .
s BT - = e =]
AFES ~o—=__| BAR =i | EEREI FE EBER o FFER Fonests | mEnests | psrEre | DRZEM ey - 5
T N I 25 | Bhay | o2pom 7 | mmie | BERRF | ZID | REOPR | SR | ORTEEs | TEZn | At | BERER
P P %! 4R Sy o4
ISR =)
JRITET JRITHT JRILET JRITHT JRITET JRITHT JRITET JRITHT JRITET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—ERH>D iz i [iicp(dic) iz i iz | i i [iicp(dic) i b i) i k4] i b i izl | i [iicp(dic) i)
HERUER #930km #926km #928km #19km #910km #31km #318km #914km #925km #19km #11km #19km #910km #928km #920km
1 ?BE 8B4 0.83 2,06 2.66 347 - 3.04 434 2,66 244 0.58 0.30 0.06 8.33 0.38 3.60
158 0.90 2.09 285 353 - 313 454 - 253 0.60 0.30 0.06 845 0.39 387
1 )E(]él“)E' 8B4 0.84 2,02 2.70 348 - 3.05 434 263 244 0.58 0.30 0.06 8.34 0.38 3.62
158 0.90 208 282 3.56 - 3.14 461 273 254 0.60 0.30 0.06 845 0.39 387
1 E(] J‘EIE’)E' 8B4 0.85 2,04 2.69 348 - 3.10 435 2,65 244 0.58 0.30 0.06 8.37 0.38 361
158 0.91 2.1 2.86 358 0.42 317 466 273 2.56 0.61 - 0.07 8.46 0.40 393
1 )E(]JSE' 8B4 0.86 2.06 273 351 0.44 3.12 446 2.70 247 0.58 0.30 0.07 843 0.39 3.72
158 0.92 2.10 2.89 357 0.42 3.18 465 - 257 0.62 0.31 0.07 8.90 0.40 3.95
1 )?7}3)5 8B4 0.87 2.06 2.79 353 0.42 3.16 454 2.74 251 0.61 0.30 0.07 8.77 0.39 382
158 0.86 2,02 2.73 3.39 043 3.05 - 2.66 258 0.60 0.31 0.08 8.65 0.39 393
1 )?7}(8)5 8B4 0.83 2.00 267 3.44 0.42 293 434 257 255 0.59 0.29 0.06 8.66 0.38 3.92
158 0.88 208 2.86 351 0.41 3.08 453 2,66 2.65 0.61 0.29 0.06 8.71 0.39 413
1 F(] ‘%Q)E' 8B4 0.85 2,05 2.78 3.44 0.40 3.09 435 263 257 0.59 0.29 0.06 8.67 0.38 3.92
158 0.88 2.09 2.86 3.52 0.40 3.13 449 2.70 2.66 0.61 0.30 0.06 8.71 0.39 410
1 F(] ;(;E' 8B4 0.82 2.04 2.71 347 0.42 3.03 432 261 254 0.59 0.30 0.07 8.65 0.37 3.89
158 0.90 2.10 2,92 353 0.42 3.15 456 - 268 0.61 0.30 0.07 8.86 0.40 414
1 )E(]é‘)E' 8B4 0.85 2,05 2.75 347 0.41 311 435 267 257 0.59 0.30 0.07 881 0.39 3.92
158 0.91 2.10 2,92 355 0.41 317 455 2.74 268 0.61 0.30 0.06 8.80 0.40 415
1 F(] éz)E' 8B4 0.84 2.05 2.77 3.44 0.42 3.08 439 268 258 0.59 - 0.06 8.66 0.38 393
158 0.85 208 281 3.46 0.42 3.09 4.40 2.70 2,62 0.59 0.30 0.06 8.75 0.39 3.97
1 )E(]f)E' 8B4 0.58 1.38 1.90 2.69 0.36 2.16 3.28 2.1 1.82 0.47 0.25 0.05 7.16 0.28 2.86
158 0.62 1.41 2,05 3.01 0.38 2.20 3.50 2.21 1.95 051 0.27 0.06 7.91 0.31 308
1 )5(17?(4)5 8B4 0.59 1.37 1.95 3.10 0.39 217 353 2.21 1.94 0.53 0.28 0.06 8.06 0.30 2.99
158 0.59 1.35 1.95 3.15 0.40 213 358 222 1.95 0.56 0.28 0.06 8.16 0.29 3.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

KTEE AT w28 | wEok |memar| Ttm | SER REAR MSEE | iR -
g Sa=Fq4— < R B A A I T 1 makk | FHEY ks [ | -] E p== Al
wean | wan| Kam [T AR MEOH | BERE 55 | camne |wEsem | ZID | xene | ameen | wes )| 3280 skt | ewees
INRIER)
SRIET | ROIET SRIET | ROIAT RIET | ROIAET RIET | ROIET SRIET | ROIAT SRIET | ROIET RTET | ROIET SRILAT
BEE_RRNSD | BLE T T T i@ T i@ 1 i@ IE i@ TiE T TiE tE
AR U #930km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km #99km #11km #99km #310km #928km #320km
1 }?;(5)5 8HF 0.55 1.30 1.83 3.11 0.38 2.06 341 2.15 1.89 0.54 0.28 0.06 7.96 0.28 287
150F 0.59 1.31 1.90 3.26 0.40 2.08 3.62 — 1.94 0.57 0.28 0.06 8.20 0.29 3.08
18268
@) 8HF 0.57 1.31 1.82 3.26 0.37 2.07 3.45 2.18 1.90 0.56 0.28 0.06 8.11 0.28 —
150F 0.59 1.32 1.90 3.33 0.41 2.10 3.61 2.21 1.94 0.58 0.28 0.06 8.38 0.30 3.01
18278
(+) 8EF 0.57 1.34 1.82 3.25 0.37 2.11 3.41 2.15 — 0.57 0.28 0.06 8.27 0.28 2.83
150F 0.61 1.32 1.91 3.38 0.39 2.14 3.65 2.25 1.97 0.59 0.29 0.06 8.50 0.30 3.10
18288
|) 8HF 0.57 1.31 1.82 3.28 0.39 2.14 3.51 2.21 — 0.58 0.28 0.06 8.34 0.29 291
150F 0.60 1.33 1.91 3.37 0.41 217 3.65 2.28 1.98 0.59 0.29 0.06 8.48 0.30 3.05
18298
(B) 8HF 0.59 1.33 1.88 3.34 0.38 2.18 3.60 2.27 — 0.58 0.29 0.06 8.41 0.30 299
150F 0.62 1.33 1.94 3.43 0.41 2.20 3.77 2.39 2.02 0.59 0.29 0.06 8.47 0.30 3.11
18308
) 8HF 0.56 1.26 1.74 3.39 0.41 2.08 3.56 2.31 1.91 0.58 0.29 0.06 8.48 0.28 2.86
150F 0.57 1.27 1.78 3.42 0.40 2.10 3.70 — 1.95 0.59 0.29 0.06 8.54 0.29 298
1A31H B 0 1 0 0 o 0 0 0 00 0
oK) 8H= .55 .26 1.72 3.4 .39 2.09 3.6 2.34 1.92 .58 .29 .06 8.49 .28 2.88
150F 0.60 1.29 1.85 3.49 0.41 2.15 3.94 2.48 2.03 0.60 0.29 0.06 8.61 0.30 3.15
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AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

. o ,\ LE)IIF
BEE | KATL | e son | smm e | RIHHE | EBR | Ko o5 - BER | KK s | THE
N - - p: H 5 A - by i—t _ wAd =
mean | mewa| TR | e | gmwam | TORET ) BEOER ) whigwe | wam g | NERSF | CESEE | B pmex | mihos | FEUER | gam
RIR | mIm | ROE | Ram | RAm | Ram | BEAM | REN | BEH | AR | BEH | ARG | BEH | A= | #EH
WEE-REALO | LB | Lkm | AE | @mkE | LR T miEm | mhm | BLE | mhE | BRE | GhE | GRE | Gke | GLE
A ERUEREE #99km #99km #316km #925km #96km #98km #29km #925km #923km #925km #31km #922km #921km #925km #927km
1(HE1)E| 8B 0.15 0.10 0.80 1.1 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.70 0.18 0.13 0.10
150% 0.16 0.10 0.80 1.15 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.13 1.7 0.18 0.13 0.10
1A2AH
) 8B 0.16 0.10 0.81 1.14 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.13 1.75 0.18 0.13 0.10
150% 0.16 0.10 0.81 1.15 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.13 1.7 0.18 0.14 0.10
1A3H B 0
oK) 8 .16 0.10 0.80 1.09 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.22 0.12 1.69 0.17 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.81 1.08 0.12 0.09 0.11 0.16 0.12 0.22 0.14 1.66 0.18 0.14 0.10
1A48
) 8EF 0.16 0.10 0.81 1.08 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.11 1.64 0.17 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.80 1.08 0.12 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.11 1.62 0.17 0.13 0.09
1A5H
@) 8EF 0.16 0.10 0.81 1.06 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.21 0.11 1.65 0.17 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.80 1.09 0.12 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.12 1.59 0.18 0.13 0.09
1A6H B 0
1) 8R .16 0.10 0.81 1.08 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.11 1.66 0.17 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.81 1.10 0.12 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.12 1.62 0.18 0.13 0.09
1A78 B 0
@) 8 .16 0.10 0.80 1.06 0.11 0.07 0.09 0.15 0.11 0.21 0.12 1.64 0.17 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.80 1.09 0.12 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.12 1.64 0.18 0.13 0.09
1A8H B 0
B) 8 .16 0.10 0.80 1.08 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.12 1.65 0.18 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.81 1.1 0.12 0.08 0.09 0.16 0.11 0.22 0.12 1.64 0.18 0.13 0.09
1A9H B 0
) 8R .16 0.10 0.80 113 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.69 0.17 0.13 0.10
150% 0.16 0.10 0.81 1.16 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.75 0.18 0.13 0.10
1A10H
) 8B 0.16 0.10 0.80 1.15 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.69 0.17 0.13 0.10
150% 0.15 0.10 0.80 1.16 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.74 0.17 0.13 0.10
1A11H
oK) 8B 0.16 0.10 0.80 1.16 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.79 0.17 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.81 117 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.74 0.18 0.13 0.10
1A12H
&) 8B 0.16 0.10 0.80 117 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.21 0.12 1.79 0.17 0.13 0.09
150% 0.16 0.10 0.80 117 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.22 0.12 1.78 0.18 0.13 0.10
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AN RERSTRERIEER (B EE) FREI0FEIAIE~1A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(4J05 LA/ BERE =470 —A~" I b/ BERE)

N s PR LEHNIF
AeitrE Kifd L | . o | z=m e | CRIETHRE LtEBE Lot P . BEMN KR p— TEE
N A pi I E : = = ] 5 = T+ s
aegm | mesn| TROR | ek | gmmmm | Cooean | BRI whoawn | ®am g | NERSF | CESEE | B pmex | mihos | FEUER | gam
SRITHT SRILET SRITHT SRILET SRITHT SRILET BEM BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEN BESM
BEE—ERH>D (i) (i) (i) g i) Jtdt®: it icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) Ficp| i)
FRRUIEE #9%km #9km #916km #525km #6km #8km #329km #525km #923km #525km #937km #522km #9271km #525km #927km
”E('BE' 885 0.16 0.10 0.80 116 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 021 0.12 181 0.17 0.13 0.09
1585 0.16 0.10 0.80 117 0.11 0.08 0.10 0.16 011 022 0.12 179 0.17 0.13 0.10
1R 146
s 88% 0.16 0.10 0.79 114 0.11 0.08 0.10 0.15 011 0.21 0.12 174 0.17 0.13 0.09
1585 0.15 0.10 0.80 116 011 0.08 0.10 0.16 011 0.21 0.12 173 0.18 0.13 0.10
1R 156
s 88% 0.16 0.10 0.80 115 0.10 007 0.10 0.16 011 021 0.12 177 0.17 0.13 0.09
1585 0.16 0.10 0.81 117 0.12 0.08 0.10 0.16 011 022 0.12 168 0.18 0.13 0.10
16166
S 88% 0.16 0.10 081 116 0.11 0.08 0.10 0.16 011 021 0.12 176 0.18 0.13 0.10
1585 0.15 0.10 0.80 117 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 022 0.12 178 0.18 0.13 0.10
1R17E
o 88% 0.16 0.10 081 118 0.12 0.08 0.10 0.16 011 022 0.12 177 0.18 0.13 0.10
1585 0.17 0.11 0.80 115 0.13 0.10 0.11 017 0.12 022 0.13 173 0.18 0.14 0.10
16186
B 88% 0.15 0.10 0.79 112 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.21 0.12 169 0.17 0.13 0.09
1585 0.15 0.10 0.80 116 0.11 0.08 0.10 0.16 0.10 022 0.12 173 0.18 0.13 0.10
1R 196
. 88% 0.15 0.10 0.79 116 011 0.08 0.10 0.15 011 022 0.12 180 0.18 0.13 0.10
1585 0.15 0.10 0.81 116 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.21 0.12 176 0.18 0.13 0.10
”E(I;(;E' 8BS 0.16 010 081 116 0.1 008 0.10 016 0.1 0.21 0.12 175 0.18 013 0.09
1585 0.16 0.10 0.81 116 011 0.08 0.10 0.16 011 022 0.12 176 0.18 0.14 0.10
1R21E
) 885 0.16 0.10 0.81 117 011 0.08 0.10 0.16 011 022 0.12 173 0.18 0.13 0.10
1585 0.15 0.10 0.82 117 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 022 0.12 175 0.18 0.14 0.10
16220
2 88% 0.16 0.10 081 116 011 0.08 0.10 0.15 0.11 022 0.12 180 0.18 0.13 0.10
1585 0.15 0.10 0.81 117 0.11 0.08 0.10 0.16 011 022 0.12 182 0.18 0.13 0.10
16230
i 885 0.14 0.08 0.68 082 0.09 0.06 0.07 0.12 0.08 017 0.10 140 0.14 0.10 0.08
1585 0.14 0.09 0.70 083 0.10 007 0.08 0.13 0.09 0.18 0.10 135 0.15 0.10 0.08
1A248 B 0 00
o 8 14 09 072 082 0.09 007 0.08 0.12 0.09 017 0.10 133 0.15 0.10 0.08
1585 0.14 0.09 072 0.80 0.10 007 0.07 0.12 0.08 017 0.09 130 0.15 0.10 0.08
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SERR30FEIATA~1H318

BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(AIRT LA /BERE =34 9RY—A~" b/ BERE)
wnnm | BEE | FBTA | geoc [as ey RIS | LR | B9 | smeas | pueoen | mce | BEH x| wria | TBE
AEAB | AR INERR | EEEHR | i = | RaEiR £ e = e HEHE | BAR—L = £
ROIET | RIET | RIIAT | GRIET | RIET | RIET | BREM | BEH | BEH | BEF | BEN | BEM | BEH | BEH | BEH
WRE— D50 1E TAE 1E TiEm | LR m mim | mhEm | mhkm | GLE | &LE | &ikE | &GkEs | Gks | GLE
AR U #39%km #99km #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #331km #922km #321km #925km $#327km
1}?;(5)5 8HF 0.14 0.09 0.72 0.79 0.09 0.07 0.07 012 0.08 0.16 0.09 1.25 0.14 0.10 0.07
150F 0.15 0.10 0.71 0.79 0.10 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.27 0.15 0.10 0.07
18268
) 8HF 0.15 0.09 0.73 0.80 0.09 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.30 0.15 0.10 0.07
150F 0.14 0.09 0.73 0.80 0.10 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.28 0.15 0.10 0.07
18278
(1) 8EF 0.14 0.10 0.73 0.80 0.09 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.31 0.15 0.10 0.07
150F 0.15 0.09 0.75 0.80 0.10 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.32 0.15 0.10 0.07
18288
() 8HF 0.15 0.09 0.75 0.80 0.10 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.29 0.15 0.10 0.07
150F 0.14 0.09 0.74 0.80 0.11 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.30 0.15 0.10 0.07
18298
(B) 8HF 0.15 0.09 0.75 0.81 0.10 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.27 0.15 0.10 0.07
150F 0.14 0.10 0.76 0.81 0.11 0.08 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.28 0.16 0.10 0.07
18308
) 8HF 0.14 0.09 0.76 0.79 0.10 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.25 0.16 0.10 0.07
150F 0.15 0.10 0.76 0.78 0.11 0.07 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.29 0.16 0.10 0.07
1R318 B 0. 0.0! 0. 0 0.10 0.0 0.0 0.11 0.0 0.1 0.0 1 0. 0.10 0.0
oK) 8H= .15 .09 .77 .79 11 .07 .07 X .08 15 .09 .28 .16 X .07
150F 0.15 0.10 0.78 0.79 0.11 0.08 0.07 0.12 0.08 0.16 0.09 1.25 0.16 0.10 0.07

UTORAEMRETLA—F S RTALAICKYBRIELTES Y., BIEMEFH EHINTT,
thRAE CRITRT) . &5/ CRITET)
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

E5I . L BIR NE | v | NARER
: P L S 4 5 | —wm N .
een | mepg| 200 | FEEEM | BILD | A |D3asy—| ERKRR | 3527y | Pt | HEEE BB | mmras | mmsan | sam | FEEER ) g ey
REAR | AIERL KFf = ErEip o 5— T = = = KF =
BREA | BEN | SR | poeEr | SuEe | maEN | SEM | MM | GREEM | BGEN | MREEA | MGEN | MREEM | BGBER | MRERM
BEE_REASD | BLE | BLE | LiLE | LiE 1L 1E 1L 1E 1L 1E 1 1E 1L 1E 1L
HRRUEER #928km #922km #351km #952km $937km $940km $935km $937km £940km $943km £938km $943km $936km $939km £938km
! )35} )E' 8e% 0.09 0.15 0.06 007 0.31 0.15 0.22 0.26 0.14 0.16 0.22 - 0.23 0.12 0.23
158F 0.09 0.15 0.07 0.07 0.31 0.15 0.22 0.27 0.14 0.16 0.21 0.22 0.23 0.13 0.24
1828
o0 8B 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.15 0.23 0.27 0.14 0.16 0.24 0.22 0.23 0.13 0.24
158F 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.15 0.23 0.27 0.15 0.16 0.23 0.22 0.23 0.13 0.25
1438 B 0.0 0.1 0.0
oK) 8 .09 15 .07 0.07 0.33 0.16 0.24 0.27 0.16 0.18 0.24 0.22 0.24 0.14 0.24
150% 0.10 0.16 0.07 0.08 0.30 0.14 0.21 0.24 0.13 0.15 0.22 0.20 0.22 0.12 0.21
1848
) 8h% 0.08 0.15 0.06 0.07 0.29 0.13 0.21 0.23 0.12 0.14 0.21 — 0.21 0.11 0.21
150% 0.09 0.15 0.07 0.07 0.30 0.14 0.21 0.23 0.13 0.14 0.21 0.19 0.21 0.11 0.21
1858
@) 8h% 0.08 0.15 0.06 0.07 0.29 0.14 0.21 0.23 0.12 0.14 0.21 0.19 0.21 0.11 0.21
150% 0.09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.14 0.21 0.23 0.13 0.14 0.20 0.20 0.22 0.11 0.22
1868
1) 8h% 0.09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.14 0.21 0.23 0.13 0.14 0.21 0.19 0.21 0.11 0.21
150% 0.09 0.15 0.07 0.07 0.30 0.14 0.22 0.24 0.13 0.15 0.21 0.20 0.22 0.12 0.22
178 B 0.0
@) 8H .09 0.15 0.07 0.07 0.31 0.14 0.21 0.23 0.13 0.14 0.21 0.20 0.22 0.11 0.21
150% 0.09 0.15 0.07 0.07 0.30 0.14 0.22 0.23 0.13 0.15 0.20 0.20 0.22 0.12 0.22
1H8H B 0.0
B) 8H .09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.14 0.22 0.23 0.13 0.15 0.22 0.19 0.22 0.11 0.21
158% 0.09 0.15 0.07 0.07 0.31 0.14 0.22 0.25 0.14 0.15 0.21 0.20 0.22 0.12 0.23
1H9H B 0.0
o0 8 .09 0.15 0.07 0.07 0.31 0.15 0.23 0.29 0.15 0.16 0.23 0.21 0.23 0.13 0.25
158F 0.09 0.15 0.07 0.07 0.31 0.16 0.24 0.31 0.15 0.17 0.24 0.24 0.24 0.13 0.26
18108
) 8h% 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.24 0.31 0.15 0.17 0.25 0.24 0.24 0.13 0.26
158F 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.16 0.24 0.31 0.15 0.17 0.26 0.25 0.23 0.12 0.27
18118
K) S 0.09 0.15 — 0.07 0.32 0.16 0.24 0.31 0.15 0.17 0.25 0.24 0.23 0.12 0.26
150% 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.16 0.25 0.31 0.15 0.17 0.24 0.25 0.24 0.12 -
18128
&) 8h% 0.09 0.15 0.06 0.06 0.31 0.16 0.25 0.30 0.15 0.17 0.25 0.24 0.23 0.12 0.26
158F 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.16 0.24 0.30 0.15 0.17 0.24 0.25 0.24 0.13 0.27
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

E5I " L BIR NE | v | NARER
: P L S 4 5 | —wm N .
een | mepg| 200 | FEEEM | BILD | AR |D3as7 —| ERKRF | 2527y | Paci | HEEE BB | mmras | mmsan | sam | FEEER ) g ey
REAR | AEHA KFf = ErEip o 5— T = = = KF =
BREA | BEN | SR | poeEr | SuEe | maEN | SEM | MM | GREEM | BGEN | MREEA | MGEN | MREEM | BGBER | MRERM
BEE_REASD | BLE | BLE | LiLE | LiE 1L 1E 1L 1E 1L 1E 1 1E 1L 1E 1L
HRRUEER #928km #922km #351km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km #938km #943km #936km #939km #938km
! F(IBE' 8BS 0.09 0.15 0.06 007 0.31 0.16 0.25 0.30 0.15 017 0.26 024 0.23 0.12 0.26
158F 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.31 0.15 0.17 0.24 0.25 0.24 0.12 0.28
18148
8) )i 0.08 0.15 0.06 0.06 0.32 0.16 0.24 0.29 0.15 0.17 0.26 0.25 0.23 0.13 0.27
158F 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.31 0.15 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27
18158
B) ] 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.30 0.15 0.17 0.24 0.25 0.23 0.12 0.27
158F 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.14 0.25 0.31 0.15 0.17 0.24 0.26 0.24 0.13 0.28
18168
) 8B 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.16 0.24 0.30 0.15 0.17 0.24 0.25 0.23 0.13 0.27
158F 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.16 0.25 0.31 0.15 0.17 0.25 0.26 0.24 0.12 0.28
18178
oK) ] 0.09 0.15 0.07 0.07 0.32 0.16 0.24 0.30 0.15 0.17 0.24 0.26 0.24 0.13 0.28
158F 0.10 0.16 0.08 0.09 0.32 0.14 0.25 0.31 0.16 0.18 0.27 0.26 0.24 0.14 0.28
18188
oK) )i 0.09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.15 0.23 0.28 0.14 0.16 0.22 0.25 0.22 0.13 0.25
158F 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.16 0.24 0.30 0.15 0.16 0.25 0.26 0.23 0.13 0.27
18198
&) )i 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.16 0.24 0.30 0.15 0.17 0.24 0.26 0.23 0.13 0.27
158F — 0.15 0.06 0.07 0.31 0.16 0.24 0.30 0.15 0.17 0.25 0.26 0.23 0.13 0.27
18208
(+) ] 0.09 0.15 0.06 0.06 0.31 0.16 0.24 0.29 0.15 0.17 0.26 0.25 0.23 0.13 0.26
158F 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.16 0.25 0.31 0.15 0.17 0.25 0.26 0.23 0.13 0.28
18218
=) 8B 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.16 0.24 0.30 0.15 0.17 0.26 0.26 0.23 0.13 0.27
158F 0.09 0.15 0.07 0.07 0.31 0.16 0.25 0.31 0.15 0.17 0.24 0.26 0.24 0.13 0.28
18228
(B) )i 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.16 0.24 0.29 0.15 0.17 0.26 0.26 0.23 0.13 0.26
158F 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.16 0.25 0.30 0.15 0.17 0.26 0.26 0.23 0.13 0.27
18238
) )i 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.12 0.18 0.20 0.11 0.13 0.20 0.19 0.17 0.10 0.19
158F 0.08 0.12 0.06 0.07 0.25 0.14 0.20 0.22 0.12 0.14 0.21 0.20 0.19 0.12 0.20
1A248 B 0.0 0.1 00
oK) 8K .07 12 .05 0.06 0.25 0.13 0.19 0.20 0.11 0.13 0.18 0.18 0.18 0.10 0.19
158F 0.07 0.12 0.06 0.06 0.25 0.13 0.19 0.20 0.11 0.13 0.21 0.18 0.18 0.10 0.19
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

LB | gagag | AL MR e | vz | —wm NARER
weng | mepmg| 200 | FEEEM | BLD | #eAES (d3a=7—| ERKRR | 0sa=7 | METE | HEEE G SHB ) ganps | mmsen | sBx | TEEOR | mmiek
MERR | MEHL KA = EiEip 28— 48— = = = KA =
BEH | BEN | goeR | woem | moed | e | oed | SEH | Goed | SEH | e | moEH | foed | maEH | theed
WEB-_EENGO | ERE | BLE | k& | kkm | e L . 7 T T L T T 7 L
A ERUEREE #928km #922km #51km #952km #37km #940km #935km #937km #340km #943km #738km #943km #36km #939km #38km
! }?;(5)5 8B 0.07 0.12 0.06 0.06 0.26 0.14 0.20 0.20 0.13 0.14 0.20 0.19 0.19 0.11 0.19
150% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.11 0.12 0.18 0.17 0.17 0.09 0.18
1H26H
) 8BF 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.11 0.12 0.18 0.17 0.17 0.09 0.18
150% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.10 0.12 0.18 0.17 0.17 0.09 0.18
1A27H
(1) 8EF 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.10 0.12 0.19 0.17 0.17 0.09 0.17
150% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.10 0.12 0.18 0.17 0.17 0.09 0.18
1A28H
() 8B 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.10 0.12 0.18 0.17 0.17 0.09 0.18
150% 0.07 0.12 0.06 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.10 0.12 0.18 0.17 0.17 0.10 0.18
1H29H
(B) 8EF 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.12 0.18 0.18 0.11 0.12 0.18 0.17 0.17 0.10 0.18
150% 0.07 0.12 0.05 0.07 0.25 0.12 0.18 0.19 0.11 0.12 0.18 0.18 0.18 0.10 0.19
1A30H
) 8B 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.12 0.18 0.18 0.10 0.12 0.16 0.17 0.17 0.09 0.18
150% 0.07 0.12 0.05 0.07 0.24 0.12 0.18 0.18 0.10 0.12 0.17 0.17 0.17 0.09 0.18
1ASIE | gps 00 01 00 00 0 01 0 01 0.10 01 0 01 0 00
oK) eli .07 .12 .05 .06 .25 .12 .18 .18 1 .12 .18 17 17 .09 -
150% 0.07 0.12 0.06 0.07 0.25 0.12 0.18 0.18 0.11 0.12 0.18 0.17 0.18 0.10 0.19
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SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

RiE m o e A N
- . e | s CER e | s . g | RAEAT | PRR | WEET | KRR | @EE | mEH
e - BAE/NMNER | KEAREE | EF/NER | kBAREE \-;;/;_—4 LHEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 25 N E S FRR A
BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D (i) p(ic) (i) p(ic) (i) g | i) (i) p(ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) g i) (i)
FRRUIEE #942km #940km #939km #945km #932km #37km #944km #529km #939km #41km #140km #138km #138km #142km #139km
1 )35} )E' 8BS 0.18 012 027 016 0.31 019 0.34 032 0.20 028 0.34 013 0.30 012 0.17
1585 0.18 0.12 027 0.17 0.33 0.19 0.34 033 0.21 0.29 0.35 0.13 0.30 0.12 0.17
1A28
o 88% 0.18 0.12 0.28 017 0.32 0.19 0.35 0.33 0.21 0.30 0.35 0.13 0.30 0.12 0.17
1585 0.18 0.13 0.28 017 0.33 0.19 0.35 033 0.22 0.30 0.35 0.13 0.31 0.12 0.17
1R3A
o 88% 0.21 0.14 0.29 0.18 0.32 0.19 0.35 0.33 0.23 0.30 0.36 0.15 0.31 - 0.20
1585 0.17 0.13 0.26 0.16 0.31 017 0.32 0.32 0.19 027 0.32 0.12 0.29 - 0.16
1R4A
o 885 0.16 0.12 0.25 0.15 0.29 0.16 0.31 0.31 0.18 0.26 0.31 0.11 0.28 - 0.16
1585 0.16 0.12 0.25 0.15 0.29 0.16 0.31 0.31 0.19 0.26 0.31 0.11 0.28 - 0.15
1R58
o 88% 0.16 0.12 0.25 - 0.29 0.16 0.31 0.31 0.18 0.26 0.31 0.11 0.28 0.10 0.15
1585 0.16 0.12 0.26 0.16 0.30 0.16 0.32 0.32 0.19 027 0.32 0.11 0.28 0.10 0.16
1R6A
N 88% 0.16 0.12 0.26 - 0.30 0.16 0.32 0.30 0.19 027 0.32 0.11 0.29 - 0.16
1585 0.17 0.12 0.26 0.16 0.31 017 0.33 0.32 0.20 027 0.33 0.11 0.29 - 0.16
1A78E " o
o 8 16 0.12 0.26 - 0.30 0.16 0.32 0.32 0.19 027 0.33 0.11 0.29 0.10 0.16
1585 0.16 0.13 0.26 0.16 0.31 0.16 0.33 0.32 0.19 028 0.33 0.11 0.29 0.10 0.16
1RsA
o 88% 0.16 0.13 0.26 - 0.30 0.16 0.32 0.31 0.19 027 0.33 0.11 0.29 0.11 0.16
1585 0.17 0.13 027 0.16 0.32 0.16 - 0.33 0.20 028 034 0.12 0.29 0.11 0.17
1RoA
o 88% 0.18 0.13 0.28 - 0.33 0.18 0.36 0.31 021 0.31 0.35 0.14 0.33 - 0.17
1585 0.19 0.13 0.28 017 034 0.19 0.37 033 0.22 0.32 0.36 0.14 034 - 0.18
16108
o 88% 0.19 0.13 0.29 0.18 034 0.19 0.38 032 0.22 0.32 037 0.14 034 - 0.18
1585 0.19 0.13 0.29 0.18 0.35 0.19 0.38 033 0.22 033 0.37 0.14 034 0.13 0.18
R
0 885 0.19 0.13 0.29 0.18 0.33 0.19 037 0.32 0.21 032 0.36 0.14 0.34 0.12 0.18
1585 0.19 0.13 0.29 0.19 0.35 0.19 0.38 033 0.22 033 0.37 0.14 034 0.12 0.18
16126
2 885 0.19 0.13 0.28 0.18 0.33 0.19 0.37 0.32 0.21 0.32 0.36 0.14 034 0.12 0.18
1585 0.19 0.13 0.29 0.18 0.35 0.19 0.38 033 0.23 0.32 0.37 0.14 034 0.12 0.18
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

RiE m o e A N
- . e | s CER e | s . g | RAEAT | PRR | WEET | KRR | @EE | mEH
e - BAE/NMNER | KEAREE | EF/NER | kBAREE \-;;/;_—4 LHEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 25 N E S FRR A
BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D (i) p(ic) (i) p(ic) (i) g | i) (i) p(ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) g i) (i)
FRRUIEE #942km #940km #939km #945km #932km #37km #944km #529km #939km #41km #140km #138km #138km #142km #139km
L F(]BE' 885 0.19 0.13 0.28 0.18 0.33 0.19 0.37 0.32 021 0.32 0.36 0.14 0.33 0.12 0.18
1585 0.19 0.13 0.29 0.18 0.35 0.19 0.38 0.34 0.23 0.32 0.36 0.14 034 0.13 0.18
1R 146
s 88% 0.19 0.13 0.28 0.18 0.33 0.19 0.37 0.32 021 0.32 0.36 0.14 0.33 - 0.18
1585 0.19 0.13 0.29 0.18 0.35 0.19 0.37 0.34 0.22 0.32 0.36 0.14 0.34 - 0.18
1R 156
s 88% 0.19 0.13 0.29 0.18 0.34 0.19 0.37 0.32 0.21 0.32 0.36 0.14 0.33 - 0.18
1585 0.19 0.13 0.29 0.19 0.37 0.19 0.38 - 0.23 0.32 0.36 0.14 0.34 - 0.17
16166
S 88% 0.19 0.13 0.29 0.18 0.36 0.19 0.38 0.32 0.22 0.32 0.36 0.14 0.34 0.12 0.17
1585 0.19 0.13 0.29 0.19 0.37 - 0.38 033 0.23 0.31 0.37 0.14 034 0.12 0.17
1R17E
o 88% 0.19 0.13 0.29 0.19 0.36 021 0.38 033 0.22 033 0.37 0.14 0.34 - 0.17
1585 0.20 0.14 0.29 0.19 0.37 021 0.38 033 0.23 033 0.37 0.15 034 - 0.18
16186
B 88% 0.18 0.13 027 0.18 034 0.18 0.36 0.31 021 0.31 0.34 0.13 0.31 0.12 0.16
1585 0.19 0.13 0.28 0.19 0.37 0.19 0.38 0.33 0.22 0.32 0.36 0.14 0.33 0.12 0.17
1R 196
. 88% 0.19 0.13 0.28 0.18 0.36 0.20 0.37 0.32 0.21 0.32 0.36 0.14 0.33 - 0.17
1585 0.19 0.13 0.29 0.19 0.36 0.20 0.38 0.35 0.22 0.32 0.36 0.14 0.33 0.12 0.16
16208
s 88% 0.19 0.13 0.28 0.18 0.35 0.20 0.37 033 021 0.32 0.36 0.14 0.33 0.13 0.17
1585 0.19 0.13 0.29 0.19 0.37 0.20 0.38 0.35 0.23 033 0.36 0.14 0.33 0.12 0.17
1R21E
) 885 0.19 0.13 0.28 0.18 0.36 0.20 0.37 033 021 032 0.36 0.14 0.33 0.12 0.17
1585 0.19 0.14 0.29 0.19 037 0.20 0.38 034 0.22 0.32 0.37 0.14 034 0.13 0.17
16220
2 88% 0.19 0.13 0.28 0.18 0.35 0.20 0.37 0.32 0.21 0.31 0.36 0.14 0.33 - 0.17
1585 0.19 0.13 0.29 0.18 0.36 0.20 037 0.33 0.22 0.32 0.36 0.14 0.33 - 0.16
16230
i 885 0.15 0.10 0.22 0.14 0.29 0.15 0.31 027 0.16 023 0.27 0.09 0.23 - 0.13
1585 0.17 0.12 0.23 0.16 0.31 0.16 0.33 0.29 0.17 024 0.29 0.10 0.25 0.10 0.14
1 )5(17?(4)5 8BS 0.15 011 021 0.14 0.29 015 0.31 028 0.16 023 027 0.09 0.24 - 0.13
1585 0.16 0.11 0.22 0.14 0.29 0.15 0.31 027 0.16 023 0.28 0.09 0.24 - 0.13
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HERhF RS RERERR (TEE)

SERR30FEIATA~1H318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (R490T L4 /B = w4900~ Wb/ BERE)

RiE m o e A N
- . e | s CER e | s o ees | Bomam | AR | mam | xa® | BEEm | ke
e - BAE/NMNER | KEAREE | EF/NER | kBAREE \-;;/;_—4 LHEARE | FIEARE | REARE | EHFSE ey o 25 N E S FRR A
BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D (i) p(ic) (i) p(ic) (i) g | i) (i) p(ic) (i) p|ic) (i) g i) icp| i) g i) (i)
FRRUIEE #942km #940km #939km #945km #932km #37km #944km #529km #939km #41km #140km #138km #138km #142km #139km
1 ,?;(5)5 8BS 0.17 013 023 016 028 0.14 0.32 027 0.17 0.24 0.29 010 0.24 - 0.15
1585 0.15 0.11 0.20 0.14 0.28 0.14 0.30 027 0.15 0.21 0.26 0.08 0.23 - 0.13
1 F(] ée)E' 8BS 0.15 011 0.20 013 027 - 0.29 0.26 0.15 022 0.26 008 0.23 - 0.13
1585 0.15 0.11 0.20 0.13 0.28 0.14 0.29 027 0.15 0.21 0.26 0.08 0.22 - 0.13
1 ’5(1;7)5 8BS 0.14 011 0.20 013 027 0.14 0.29 0.26 0.14 0.21 0.26 008 022 - 0.13
1585 0.14 0.11 0.20 0.13 0.28 0.14 0.30 028 0.15 022 0.26 0.08 0.23 - 0.13
1 ’?és)E' 88% 0.14 011 0.20 013 027 0.14 0.29 028 0.15 022 0.26 008 0.23 - 0.13
1585 0.14 0.11 0.20 0.13 0.28 0.14 0.30 028 0.15 022 0.26 0.08 0.23 - 0.13
16290
2 88% 0.14 0.11 0.20 0.13 0.28 0.14 0.30 026 0.15 022 0.27 0.08 0.23 0.09 0.13
1585 0.14 0.11 0.21 0.14 0.29 0.14 0.33 028 0.16 022 027 0.08 0.23 0.09 0.13
1R30H
= 88% 0.14 0.11 0.20 0.14 027 0.13 0.32 0.26 0.14 022 0.26 0.08 0.23 0.09 0.13
1585 0.14 0.11 0.20 0.14 027 0.14 0.32 028 0.15 022 0.26 0.08 0.23 0.09 0.13
1 ’5(17?3)5 8BS 0.14 011 0.20 0.14 027 013 0.31 0.26 0.14 - 0.26 008 0.23 - 0.13
1585 0.14 0.11 0.21 0.14 0.28 0.14 0.33 028 0.15 022 0.26 0.08 0.23 0.09 0.13
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